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Уважаемый Геннадий Клавдиевич!
Уважаемые жители!
Уважаемые приглашенные!

Сегодня мы проводим отчет о работе администрации Убеженского сельского поселения за 2017 год и определяем наши перспективы развития на год наступивший. 
 Деятельность администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения  проводилась и проводится на основании Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Убеженского сельского поселения, а также нормативно-правовых актов администрации Краснодарского края и Успенского района. 

В Убеженском сельском поселении по состоянию на 01 января 2018 года насчитывается  779  дворов, где проживают 2014  человек.  В разрезе населенных пунктов  численность населения составляет следующие цифры:
ст. Убеженская – 1188 чел. (450 дворов)
х. Новенький  -190 чел.(99 дворов)
х. Западный – 264 чел.(94 двора)
х. Державный – 369 чел. (136 дворов)
Трудоспособное  население  составляет  979 человек, численность пенсионеров – 444 человек, численность  детей до 18 лет - 499. Многодетных семей на территории Убеженского сельского поселения - 46, где воспитывается 167 детей. За отчетный год в поселении родилось 21 ребенок (в 2016 году  -33), умерло – 15 жителей (в 2016 году  -15).

Деятельность администрации поселения
Администрация сельского поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Убеженского сельского поселения работает 7 депутатов. За отчетный период состоялось 23 сессии Совета, принято 44 решения нормативно-правового, бюджетного и иного характера.
 За  вышеуказанный период администрацией поселения издано 109 постановлений 58 распоряжений.
В рамках реализации полномочий  администрация Убеженского сельского поселения выдает справки и выписки из похозяйственной книги. Всего гражданам в 2017 году было выдано 790 справок, в т.ч. для оформления жилищной субсидии, оформления детских пособий, адресной помощи семьям, справки о составе семьи, справки для владельцев ЛПХ и т.д.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованием законодательства, отражается на официальном сайте поселения. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды. 

Исполнение бюджета поселения

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.
Бюджет Убеженского сельского поселения на 2017 год был утвержден решением Совета Убеженского сельского поселения от 21 декабря 2016 года  №121 «О бюджете Убеженского сельского поселения Успенского района на 2017 год».
За 2017 год бюджет исполнен в сумме 16 831,2 тысяч рублей, из них: 
=собственных средств – 8 209,4 или  49,3 %. 
=акцизы – 2 475,4 тысяч рублей  (14,7 %);
=безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 6 061,4 тысяч рублей (36,0 %  в общем объеме доходов).
Годовой план по сбору налогов с начала года выполнен на 119,0 %.
В структуре исполнения бюджета доля собственных доходов составила  49 процентов.
Основные источники поступлений в бюджете нашего поселения следующие:
- земельный налог: при плане 5325,0 тысяч рублей собрано 6 863,5 тысяч рублей, выполнение  годового плана составило 129,0  %;
-  налог на доходы физических лиц при плане 622,0 тысяч рублей фактически за 2017 год поступило 658,0 тысяч рублей  или 105,8 % от годового плана;
- налог на имущество выполнен на 140,2 %, при плане 400,0 тысяч рублей фактически собрано 560,7 тысяч рублей.
- безвозмездные поступления – при годовом плане 85,0  тысяч рублей, фактически за 2017 год поступило 85,0 тысяч рублей - 100,0%.
Анализ поступления основных доходных источников при сравнении   2016 года с 2017 годом показал,  что земельного налога  поступило на 1 320,0 тыс. рублей  больше в связи с его поступлением  за земли обороны.
Сбор налога на доходы физических лиц  в сравнении с прошлым годом остался  на прежнем уровне. 
Одним из основных проблемных вопросов в отчетном году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.
По состоянию на 1 января  2017 года  согласно данным ИФНС  недоимка по имущественным налогам прошлых лет  составила 1 045,6 тысяч рублей, 
  в т.ч. - земельный налог – 395,9  тыс. руб.
- налог на имущество  – 309,2  тыс. руб.
-транспортный налог -340,5  тыс. руб.
   Было проведено 23 заседания рабочей группы по исполнению бюджета, на которых заслушано 180 неплательщиков. Заседания комиссии проводились с участием представителей  налоговой службы. Специалистами администрации регулярно направляются уведомления всем налогоплательщикам поселения об уплате налогов. 
За 2017 год  разнесено 928 извещений, из них 565 - по земельному налогу,  126 - по налогу на имущество, 237 - по транспортному налогу. 
В результате проведенной работы  к  31 декабря  2017 года недоимка составила 615,3 тысячи рублей, что имеет  положительную динамику  снижения на 430,3 тысяч рублей или 41,0 %.
К сожалению, сознательность многих наших жителей по уплате налогов остается недостаточной. По данным налоговой службы недоимка на 1 января начавшегося года составила  1 миллион 420 тысяч рублей, в том числе:
- земельный налог – 590,3 тысяч рублей
- налог на имущество -425,5 тысяч рублей
- транспортный налог – 404,3  тысяч рублей.
Еще раз напоминаю, что списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и без напоминаний. 

Расходы бюджета

За 2017 год администрацией Убеженского сельского поселения израсходовано 15 миллионов 774 тысячи рублей.  
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 5 миллионов 41 тысяча рублей.
По разделу «Культура и кинематография»,  израсходованные средства составляют 27  % от общей суммы бюджета  или 4 миллиона 980 тысяч рублей. 
Расходы по разделу «Национальная экономика»  составили 6 миллионов 491 тысяча рублей, в том числе освоение средств по подразделу «Дорожное хозяйство» - 6 миллион 448 тысяч рублей.  
Расходы по разделу «Коммунальное хозяйство» составили 51 тысяча рублей, которые были направлены на изготовление технического плана водопроводных сетей хутора Новенький Убеженского сельского поселения Успенского района.
Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 1040,8 тыс.руб. (Уличное освещение – 28,5 тыс.руб.; ремонт уличной сети – 530,1 тыс. руб.; приобретение детской площадки – 393,0 тыс.руб.; 89,2 тыс.руб. -  оплата работ по наведению санитарного порядка согласно договора).
   	Расходы на осуществление  передачи части полномочий в администрацию муниципального образования Успенский район  составили за отчетный период 123,8 тысячи рублей. 
В целях обеспечения полномочий поселения, установленных действующим законодательством, своевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, реализации муниципальных программ, оплаты коммунальных услуг в текущем году был получен бюджетный  кредит из краевого бюджета  на частичное покрытие дефицита бюджета в сумме 850,0 тыс.  рублей. 
   Кредиторская задолженность  последние три года превышала миллион рублей. Так, на 1 января 2017 года  ее показатель равнялся 530,0 тысячам рублей.  Дополнительное поступление собственных средств в бюджет  поселения позволило  погасить кредиторскую задолженность полностью.

Участие в краевых целевых программах
В  отчетном  году поселение приняло участие  в двух краевых целевых программах, а именно:
 -государственная программа Краснодарского края «Поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений в сфере культуры до средней заработной платы по Краснодарскому краю»).  На выплаты стимулирующего характера специалистам, не вошедшим в краевой перечень, а именно руководителям бюджетных учреждений,  из местного бюджета выделено на условиях  софинансирования – 126,1 тыс.руб., из краевого бюджета  на реализацию программы было выделено 1 424,2 тыс.руб.; 
         -государственная программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Краснодарской городской агломерации» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2017 году по осуществлению ремонта дорог поселения. Из местного бюджета на условиях софинансирования выделено – 195,8 тыс.руб., из краевого бюджета на реализацию подпрограммы было выделено – 2 922,8 тыс.рублей .

Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования
	Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью  на территории поселения занимаются тринадцать  крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 700 личных подсобных хозяйств, в том числе 412  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – ОАО «Марьинское», где работают 34 человека. 
В личных подсобных  хозяйствах и КФХ   в 2017 году   содержалось: 
=1607 голов  КРС, в том числе коров -917 голов;
=2000 голов овец и коз, 
=13 100 голов птицы.
За отчетный год  владельцами  ЛПХ приобретено 16 810 молодняка птицы.
Продолжает свою работу стационарный пункт по продаже кормов в ст. Убеженской: реализовано за отчетный год 35 тонн.
Владельцами  малых форм хозяйствования за 12 месяцев прошедшего года произведено 1045 тонн мяса, 4930 тонн молока. Из средств краевого бюджета получено 2 миллиона 469 тысяч рублей субсидий, которые были перечислены владельцам личных подсобных  хозяйств  за сданное молоко, приобретение  крупного рогатого скота, возмещение услуг по строительству теплиц. 
На территории  сельского поселения действует пункт по приему молока - СПСК «Партнер», куда сдают молоко 110 (на 01.01.2018 – 83) молокосдатчиков. Закупочная цена одного литра молока базисной жирности на сегодняшний день составляет 18 рублей; расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 
 Общая площадь закрытого грунта составляет 4,8 тысяч квадратных метров,  к уровню предшествующего года она увеличилась на 300 кв.м за счет ввода в эксплуатацию теплицы в х. Западный. К вводу в эксплуатацию готовятся теплицы в ст. Убеженской.

Реализация полномочий по земельному законодательству 

В кадастровую палату за год было отправлено 73 о предоставлении сведений из ЕГРН. В программу ФИАС специалистом администрации внесено 278 пропущенных адресных объектов.
Продолжается работа по выявлению и оформлению бесхозного и выморочного имущества на территории поселения. В настоящее время оформлено через суд  7 объектов бесхозного имущества (7 земельных участков). На рассмотрении у нотариуса находится три выморочных земельных участка.
В постоянное (бессрочное) пользование оформлен стадион ст. Убеженской, в стадии оформления находятся автобусные остановки, памятник Гражданской войны, земельный участок под зданием разрушенной церкви.
Проводилась  работа по информированию жителей сельского поселения об участии в программе «Жилье для Российской семьи».  Информация о данной программе была размещена на информационных стендах, официальном сайте сельского поселения, в организациях здравоохранения, образования, дошкольного учреждения, торговых точках.
Для участия в Приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» администрация Убеженского сельского поселения представила на рассмотрение стадион ст. Убеженской.
В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработано 10 административных регламентов для предоставления муниципальных услуг. Административные регламенты размещены в реестре государственных услуг.


Развитие предпринимательства, торговое обслуживание

	На территории поселения осуществляют  свою деятельность 31 предприниматель. При главе Убеженского сельского поселения  Успенского района шестой год действует Совет по развитию предпринимательства в составе 11 человек. 
За 2017 год  проведено 12 заседаний  Совета, где рассматривались следующие вопросы:
- санитарное состояние прилегающих территорий;
- организация и проведение майских праздников; Дня защиты детей, Дня пожилого человека, Дня станицы;
-новогоднее оформление торговых точек;
-  недопущения реализации зажигалок и баллончиков для их заправки;
- мониторинг  цен на отдельные виды социально значимых товаров.
В поселении имеется 7 торговых точек,  4 из которых располагаются в станице Убеженской. В торговых точках есть необходимый ассортимент товаров, услуга по оплате банковской картой покупателя за приобретенный  товар, а также удобный  график работы. 
 В целях соблюдения рекомендуемой торговой наценки на социально-значимые  продукты питания еженедельно осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы.   При проведении мониторинга  анализируются 40 наименований продуктов питания, из них – 15 являются социально-значимыми. Превышение рекомендованной торговой наценки  на них   в отчетном году выявлено не было. 

Благоустройство, санитарное состояние

 Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, озеленение.
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанские месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие  коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами школы,  культуры, администрации постоянно поддерживается  порядок на автобусных остановках по улицам Энгельса, Ленина в ст.Убеженской. 
Во 2-ом квартале 2017 года работниками администрации напротив стадиона в ст. Убеженской были установлены спортивные элементы (турники, брусья, шведская стенка, скамья для пресса), а так же лавочки и урны.
В конце июня работниками администрации совместно с казаками ХКО и жителями поселения рядом с МБДОУ № 5 была уставлена детская спортивно-игровая площадка, подаренная депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края (А.Р. Курузов). В 2018 году данное место планируется доукомплектовать детским игровым комплексом. 
По просьбе жителей х. Западный была приобретена детская  игровая площадка. Работы по ее установке были проведены жителями хутора  по инициативе депутата Совета Убеженского сельского поселения Сергея Бакуменко. 
Работниками администрации поселения была установлена детская игровая площадка около сельского клуба в х. Державный, а так же установлен забор на детской площадке по ул. Ленина в х. Державный.
В преддверии праздника «Пасха» на всех  сельских кладбищах поселения проводилась работа по подготовке к массовому  посещению жителей и гостей поселения: вывозился мусор, производилась вырубка поросли деревьев и кустарников, санитарная очистка.  Помощь в организации этой работы и предоставлении техники была оказана предпринимателями С.В. Померко, Н.В. Набиевым, Д.В. Щербаковым  и ОАО «Марьинское» (И.Д.Кузьмин). Просьба к жителям: не оставаться равнодушными к данной работе и принимать участие в субботниках.
В преддверии  празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной  войне  были произведены ремонты четырех памятников, расположенных на территории поселения. Мы очень благодарны  за  оказанную помощь предпринимателям Сергею Васильевичу Бакуменко, Николаю Васильевичу Набиеву, Врежу Мамиконовичу  Арутюняну. Так же благодаря спонсорской ОАО «Марьинское» было произведено обновление мемориальных досок на памятнике ВОВ в ст. Убеженской. 
Благодаря спонсорской помощи ИП «Померко С.В.» был произведен покос пустырей вдоль ул. Кубанской при въезде в ст. Убеженскую, так же регулярно производился покос травы на футбольном стадионе. 
Силами администрации производился покос сорной растительности  вдоль дорог и на пустырях, опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев. 
Вывоз мусора в поселении осуществляется муниципальным унитарным предприятием «Успенский водоканал» с периодичностью один раз в неделю по субботам.
На сегодняшний день этой услугой  пользуются жители 485 дворов, что составляет 62,3 % от общего количества дворов в  поселении.  
                   -ст. Убеженская -309  (68,7 %)
                   -х. Новенький -51 (51,5 %)
                   -х. Державный – 74 (54,4%)
                   -х. Западный – 52  (55,3 %)
  
В течение отчетного периода работниками администрации, депутатами Совета поселения, ТОСовцами  регулярно проводились объезды территорий  населенных пунктов с выявлением недостатков, выпиской предупреждений и предписаний с конкретными сроками устранения недостатков. Было  выписано более 150 предупреждений  по наведению санитарного порядка, в основном все выявленные факты были устранены жителями в установленные сроки.
Согласно Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания Убеженского сельского поселения, хранить инертные материалы на придворовой территории запрещено. За данное нарушение предусмотрен штраф в сумме 1000 рублей.
Придомовая территория – это ваша зона ответственности.
Дорогие жители!  Проблемы благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще: мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище. У каждого свои подходы к решению этого  вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая  свой труд и средства: многие домовладения  становятся чище и краше. 


Развитие жилищно-коммунального комплекса
Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального  комплекса являются наиболее актуальными. Главные факторы, определяющие качество жизни людей, не изменяются  от года к году, это наличие и состояние тепла в доме, бесперебойная работа водопровода, свет на улице, состояние дорог. 
Одной из важных проблем поселения последних лет являлась проблема уличного освещения в ст. Убеженской. После июньского наводнения 2002 года ст. Убеженская очень сильно пострадала. Электричество в станице было восстановлено в кратчайшие сроки, а уличное освещение было сделано фрагментарно. 
В 2017 году в ст. Убеженской была произведена установка 230 фонарей уличного освещения по ул.: Крупской, Зеленой, Кубанской, Фролова, Энгельса, Молодежной, Суворова, Воровского, Северной, Низовой, Ленина, Чкалова, Советской, Верхней, Степной, Октябрьской, Красной, Мира, Кооперативной, Ворошилова, Гагарина, Школьной, Калинина, Д. Бедного,  Почтовой, пер.: Прикубанский и Зеленый. Сумма затрат составила 1 871 тыс. рублей;
В 2017 году  администрация поселения на условиях софинансирования 95% на 5% принимало участие в краевой подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». Благодаря выделению краевых денежных средств был произведен ремонт в гравийном исполнении 12 улиц поселения:
1) ст. Убеженская, ул. Мира, ул. Школьная, ул. Кооперативная, ул. Энгельса, ул. Чкалова, ул. Верхняя, ул. Советская;
2) х. Новенький, ул. Лесная, ул. Верхняя;
3) х. Западный, ул. Советская, ул. Верхняя;
4) х. Державный, ул. Фрунзе. 
Протяженность вышеуказанных улиц составила 5,422 км. Сумма затрат на ремонт составила 3 914 800 (три миллиона девятьсот четырнадцать тысяч восемьсот) рублей, из них 3 719 000 (три миллиона семьсот девятнадцать тысяч) рублей - субсидия из краевого бюджета.
За счет средств местного бюджета (дорожного фонда) в 2017 году было проведено грейдирование и подсыпка 5 улиц поселения: в ст. Убеженской ул. Крупская, ул. Степная, ул. Красная от ул. Северной до ул. Комсомольской, ул. Комсомольская от ул. Красной до ул. Октябрьской; в х. Западный ул. Октябрьская.  Протяженность вышеуказанных улиц составила 1,750 км. Сумма затрат на ремонт составила 600,00 тыс. рублей.
В отчетном году  немало внимания и денежных затрат было уделено  вопросам  безопасности дорожного движения. С целью обеспечению безопасности условий движения пешеходов по улично-дорожной сети Убеженского сельского поселения проведена следующая работа:
1. производился покос сорной растительности  вдоль дорог, опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев;
1.  обновлены пешеходные переходы, дорожная разметка 1.24.1, дублирующая дорожный знак 1.23, а так же обновлена дорожная разметка в ст. Убеженской по ул. Кубанской, ул. Энгельса, ул. Северной и ул. Ленина – 159,154 тыс. рублей;
1.  произведен перенос знаков дорожного движения со столбов линий электропередач в ст. Убеженской по ул. Энгельса и ул. Кубанской 98 тыс. рублей;
1. в ст. Убеженской по ул. Энгельса (район МБОУ ООШ № 7) произведена замена дорожных знаков 1.23 и 1.22 на световозвращающей флуоресцентной желтой пленке; по ул. Молодежной (район МБДОУ № 5) установлены дорожные знаки 1.23 на световозвращающей флуоресцентной желтой пленке и дорожные знаки 3.24 (20км/ч), а так же установлено дорожное ограждение (110м) – 290 тыс. рублей;
1. с ООО «ДСУ № 4» подписан договор на выполнение работ по содержанию улично-дорожной сети на территории Убеженского сельского поселения Успенского района в период с 01.12.2017 года по 01.04.2018 года;
1. в местах массового пребывания людей и на официальном сайте поселения размещены памятки по соблюдению БДД. 

Культура
 Одним из приоритетных направлений  деятельности администрации является организация досуга населения. В поселении функционируют 29  самодеятельных клубных формирований, из них клубов по интересам 15.
В рамках муниципального задания клубными учреждениями Убеженского сельского поседения за отчетный год проведено 1337 мероприятий с охватом более 27 тысяч человек.
Творческие коллективы Убеженского СДК приняли участие в мероприятиях не только поселенческого, но  муниципального и краевого уровня.
Народный фольклорно-этнографический коллектив «Берегиня» (руководитель Г.М. Лоренц)  и образцовый коллектив «Волшебный клубок» (руководитель Л.П. Брызгалова)  в 2017 году успешно подтвердили  присвоенные им в 2014 году звания.
Работы участников коллектива «Волшебный клубок» были по достоинству оценены на  пяти краевых фестивалях в этно-комплексе  «Атамань».
Среди муниципальных этапов краевых конкурсов, в которых успешно участвовали Убеженские самодеятельные коллективы можно назвать: 
- фестиваль песни «На родной Кубани мирно жить» - диплом 2 степени коллектива «Берегиня»,
- фестиваль- конкурс клубных учреждений по пропаганде здорового образа жизни – диплом 2 степени коллектива «Вэтрэбэньки», 
- фестивали «Пою мое Отечество» и «Радуга талантов»- дипломы участников вокальной группы «Рассвет», 
 - фотоконкурс «Моя вера православная» - диплом за участие фото-кружка   «Кадр», 
- фестиваль народных обрядов - диплом за участие коллектива народной песни «Хуторянка».
Но главной для каждого  руководителя и участника творческих коллективов является  возможность  принять участие в праздниках и культурно-досуговых мероприятиях Убеженского сельского поселения.
Традиционным и самым любимым, бесспорно, стал  «День станицы». Праздник был организован по инициативе администрации Убеженского сельского поселения в 2013 году и год от года становится все более  красочным, интересным для всех возрастных категорий жителей поселения.
В рамках краевых целевых программ, которыми руководствуются в своей работе учреждения культуры, так же достигнуты определенные успехи.
Так на базе Убеженского СДК, при содействии коллективов  школы и детского сада  было проведено 146 мероприятий по целевой программе «Дети Кубани», с участием 6730 человек. Самыми яркими событиями для станичной детворы стали цикл новогодних мероприятий и день защиты детей.    
Военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения является основным направлением в работе учреждений культуры Убеженского сельского поселения. В мероприятиях этой целевой программы было проведено 76 мероприятий с количеством охваченных 2542 человека. Более десяти лет в феврале проводятся тематические вечера- портреты, посвященные станичным и хуторским парням, которые служат в вооруженных силах России. 
В 2017 году в дни празднования Дня Победы помимо ставших традиционными митингов, концертов,  молодежных акций «Свеча памяти», «Священные имена» и «Бессмертный полк», впервые была проведена акция «Река Памяти», в ходе которой представители казачьего общества, учащиеся казачьего класса и жители станицы опустили в воды Кубани венок и живые цветы. 
Благодаря помощи Совета предпринимателей Убеженского сельского поселения в минувшем году был торжественно открыт памятник на могиле Владимира Васильева, геройски погибшего, защищая Родину в наши дни.
Немаловажное место в деятельности учреждений культуры занимает работа с людьми старшего поколения:  юбиляры- долгожители и юбиляры супружеской жизни принимают поздравления на дому.  Всех, кто молод душой ежемесячно встречает клуб «Сеньора», основу хорового коллектива «Хуторянка» и   народного коллектива «Берегиня» так же составляют дамы  и кавалеры почтенного возраста. Особые поздравления в ходе праздника «День станицы» принимали в 2017 году ровесники Краснодарского края, отметившего свое 80- летие.  
На территории Убеженского сельского поселения находятся 2     библиотеки (в ст. Убеженской и в х. Державный), которые обслужили 825 человек, посещения - 7166, посещение массовых мероприятий- 4934, книговыдача – 12 028.
Книжный фонд библиотек  составляет 10 013 экземпляров.
За отчетный год приобретено 78 книг,  выписано  10 наименований газет и журналов.

Социальный комплекс

На территории Убеженского сельского поселения находятся два детских садика №5 и №18, а также основная общеобразовательная школа №7 ст. Убеженской. 
В МБОУ ООШ №7 обучается 129 учащихся. В школе созданы все условия для обучения и воспитания ребят. 
В сентябре 2017-2018 учебного года открыт класс казачьей направленности (руководитель класса Котикова Г.Б., наставник Медоний Ф.Б., атаман Убеженского ХКО), в день рождения станицы учащиеся 5 класса вступили в ряды юных казачат.

В детском саду № 5 функционирует  три группы: раннего возраста,  логопедическая и дошкольная. Общее количество  воспитанников – 58,  из них 16 детей раннего возраста.
Коллектив ДОУ,  состоящий из 20 человек, своими силами провел текущий ремонт групповых помещений, пищеблока, подсобных помещений. 
В 2017 году в здании детского сада полностью заменены  окна. Для этого из краевого бюджета был выделен 1 млн.руб.
На выделенные муниципальные средства построен теневой навес для детей раннего возраста, стоимость которого составила 120 тыс.руб., к отопительному сезону заменены газовые котлы стоимостью 54 тыс.руб. Большая благодарность за это главе МО Успенский район Г.К. Бахилину.

В детском саду № 18  хутора Державный функционирует 1 разновозрастная группа. Общее количество воспитанников – 24. Коллектив ДОУ, состоит из 14 человек.

Коллективы этих образовательных учреждений активно участвуют в общественной жизни поселения и района. Практически все мероприятия, проводимые в поселении,  не обходятся без работников школы и детского сада, за что хотелось бы выразить им отдельные слова благодарности.
В апреле на футбольном поле станицы Убеженской стартовал Кубок Успенского района по футболу. Команда «Колос» стала серебряным призером. Так же и в чемпионате Успенского района по футбола команда «Колос» стала серебряным призером.
8 июля на стадионе ст. Убеженской состоялись «II Убеженские казачьи игры». В них приняли участие команды Успенского, Коноковского, Мичуринского, Веселовского, Николаевского, Вольненского и Убеженского хуторских казачьих обществ. Традиционные соревнования по мини- футболу организаторы казачьих игр 2017 посвятили памяти Владимира Георгиевича Маслова, атамана Убеженского ХКО прежних лет.
Победу в общекомандном зачете, как и в футбольном кубке памяти В.Г. Маслова, одержала команда Убеженского ХКО. Второе и третье места завоевали команды Успенского и Николаевского хуторских казачьих обществ.
Пятый раз в станице Убеженской прошли соревнования по мини-футболу на Кубок имени Владимира Васильева, ценой своей жизни спасшего товарищей от нападения террористического бандформирования в июне 1995 года. В соревнованиях приняли участие команды Убеженского, Коноковского и Николаевского сельских поселений Успенского района, а так же футболисты из п. Прикубанский Новокубанского района. 
V соревнования по мини-футболу на кубок Владимира Васильева завершились победой команды «Колос» Убеженского сельского поселения. Родственники Владимира вручили заслуженную награду капитану команды. По окончанию соревнований состоялось возложение цветов к могиле героя.
В преддверии нового 2018 года благодаря спонсорской помощи, оказанной С.В. Померко, а так же благодаря слаженной работе А.П. Шатохина, А.С. Иванилова в ст. Убеженской возле здания администрации снова загорелась наша традиционная елочка. Работники администрации, культуры, школы, детского сада, предприниматели и жители поселения тоже не остались в стороне, так  появились огоньки на зданиях администрации, домов культуры, школы, детского сада, магазинах и домах. 

Работа Совета профилактики правонарушений

За отчетный период  было проведено 12 заседаний Совета профилактики. Основными задачами деятельности Совета является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 18 человек. Особое внимание уделялось лицам, злоупотребляющим спиртными напитками, ранее осужденным и поднадзорным. Ежемесячно с этим контингентом лиц проводятся профилактические мероприятия. Оказывалась помощь в трудоустройстве  через ГУ «Центр занятости».
Регулярно проводится посещение неблагополучных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семей, находящихся на контроле. Всего таких семей на территории поселения - 4.
 С семьями данной категории  ведется профилактическая работа, направленная в первую очередь на то, чтобы семьи не оказались в социально-опасном положении, занимались воспитанием своих несовершеннолетних детей. Члены Совета профилактики оказывают содействие в оформлении документов на домовладения, на получение детских пособий, в трудоустройстве.
За 2017 год через МБУ Убеженский СДК  было трудоустроено 7 подростков. Из общего количества трудоустроенных подростков двое было из многодетной семьи, один из неполной, один опекаемый подросток. По окончанию процедуры трудоустройства   двое из подростков были направлены на работу по благоустройству территории клубов хуторов Новенький и Западный. Четверо работали на базе Убеженского СДК и поселенческой библиотеки. Всего на их трудоустройство из бюджета поселения было израсходовано 15 тысяч рублей.
Продолжается работа  по реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участие граждан в обеспечение общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 35 человек. Эта работа организована на общественных началах. За 2017 год несовершеннолетних нарушивших «Детский закон» выявлено не было. Также не было зафиксировано преступлений, совершенных несовершеннолетним. 
В рамках антинаркотической деятельности на территории поселения была проведена Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью»: распространялись листовки среди населения, в местах массового пребывания людей. 
Мобильной группой по выявлению произрастания дикорастущей конопли в ходе рейдовых мероприятий фактов произрастания наркосодержащих растений выявлено не было.

 Вопросы ГО и ЧС

С целью обеспечения безопасности граждан на водных объектах в период летнего купального сезона 2017 года  в шести местах были установлены информационные железные знаки «Купание запрещено», проводилось  информирование населения о правилах поведения людей на воде.
Для  улучшения  оперативной обстановки  в области пожарной безопасности на территории поселения действует 2 мобильные группы ДПО, утверждена схема оповещения, а так же уточнены списки привлекаемой техники. 
За текущий период зарегистрировано 15 пожаров, связанных с поджиганием Ставропольской возвышенности и полей, которые были ликвидированы силами добровольной пожарной охраны поселения, совместно с пожарной частью и казачеством. В 2016 году таких пожаров было 8.
Работниками администрации за прошедший год  было вынесено  5 предупреждений по недопущению сжигания сухой растительности, мусора и т.д.

Работа  административной комиссии

 Для  исполнения административного законодательства в поселении создана и работает административная комиссии. За отчетный период поступило 7  материалов об административных правонарушениях - это на 11 материала меньше, чем в 2016 году.
Комиссией на 6 заседаниях рассмотрены все 7 дел, ответственность за совершение которых предусмотрена Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». 
4 материала касались правонарушений по статье 2.4 ч. 1 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов).
2 материала за правонарушение по  статье 3.2 ч.3 (захламление дворов, придомовых территорий, улиц бытовыми отходами, организация несанкционированных свалок бытовых и производственных отходов, грунта).
2 материала за правонарушение по статье 3.3 ч.1 (совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан).
Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила 17500 рублей. 
За 2017 года членами административной комиссии было выписано более 150 предупреждений по наведению санитарного порядка. Все выявленные факты правонарушения  были устранены жителями поселения в установленные сроки.
В 2017 году были случаи обжалования постановления административной комиссии Убеженского сельского поселения Успенского района в Успенском районном суде и в Краснодарском краевом суде. Постановление осталось без изменения.  

Рассмотрение обращений граждан

Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 
В отчетном периоде поступило 5 письменных обращений граждан, в том числе 3 – из администрации района. По сравнению с 2016 годом количество письменных обращений уменьшилось на 11.  В письменных обращениях поднимались вопросы перебоев в водоснабжении в х. Новенький, несоблюдении скоростного режима в х. Державный, нарушения правил санитарного состояния. 
Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки, некоторые из них рассматривались комиссионо с выездом на место.
Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации был принят 41 гражданин.
К уровню 2016 года количество обращений  уменьшилось   на 3 (9 %).  Обращения касались вопросов земельных отношений, ремонта водопроводных сетей, опиловки поросли деревьев и кустарников, уличного освещения, ремонта автомобильных дорог, беспривязного содержания  скота на территории наших населенных пунктов. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения.  
	


Приоритетные направления на 2018 год.
В своем отчёте я остановился на достигнутых общих результатах работы на территории сельского  поселения. Эти результаты были бы невозможны без тесного взаимодействия всех органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, предпринимателей, жителей поселения и помощи, оказываемой районной,  краевой властями и лично членом Совета Федерации Владимиром Андреевичем Бекетовым и главой района Геннадием Клавдиевичем Бахилиным.
Время показало, что для достижения наилучших результатов в решении вопросов местного значения, важную роль играют сотрудничество, взаимопонимание, взаимовыручка.
Проблем и нерешённых вопросов остается много, над ними нам с вами предстоит работать. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
= необходимо сделать все, для максимального  привлечения доходов в бюджет поселения;
= водопровод х. Новенький (оформление, заключение договоров);
=  произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;
=наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и их своевременная оплата; 
=освещение хуторов Убеженского сельского поселения;
= ремонт водопроводных сетей ст. Убеженской;
= очистка заброшенных участков силами администрации и актива поселения.
И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Уважаемые жители!
18 марта 2018 года состоятся выборы Президента РФ. Приглашаю всех принять участие в голосовании, прийти и сделать правильный выбор.

Спасибо за внимание!







