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Уважаемый Геннадий Клавдиевич!
Уважаемые жители!
Уважаемые приглашенные!

Общие сведения
Наша открытая сессия посвящена подведению итогов работы администрации Убеженского сельского поселения за 2019 год. 
На территории сельского поселения расположено 4 населенных пункта: ст. Убеженская, х. Новенький, х. Западный, х. Державный.  В 780 хозяйствах проживает 1972 человека. 
Трудоспособное  население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет  944 человек, численность пенсионеров – 447 человек, численность  детей до 18 лет - 499. Многодетных семей на территории Убеженского сельского поселения - 50, где воспитывается 181 ребенок. В 2019 году в поселении родилось 17 детей (2018-17), умерло – 20 жителей (2018-28).
Уровень регистрируемой безработицы в % от трудоспособного населения составляет – 1%.
	
Деятельность администрации поселения
Администрация сельского поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Убеженского сельского поселения работает 10 депутатов. В 2019 году состоялось 18 сессий Совета, принято 54 решения нормативно-правового, бюджетного и иного характера.
 В 2019 году администрацией поселения издано 114 постановлений и 104 распоряжения.
В рамках реализации полномочий  администрация Убеженского сельского поселения выдает справки и выписки из похозяйственной книги. Всего гражданам в 2019 году было выдано 622 справки, в т.ч. выписок из похозяйственной книги, справки, оформления детских пособий, адресной помощи семьям, справки о составе семьи, о наличии земельных участков, справки для владельцев ЛПХ и т.д.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды. 

Исполнение бюджета поселения
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.
Годовой план по доходам с учетом внесенных изменений 19 367,5 тыс. рублей.
За 2019 года бюджет исполнен в сумме 19 712,6 тысячи рублей или 101,8 % от годового плана, из них:
=собственных средств – 8 267,5 или  38,1%. 
=акцизы – 31,7 тысяч рублей  (111,7%);
=безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 8 132,1 тысяч рублей (41,3 %  в общем объеме доходов).
План за 2019 год по сбору налогов с начала года по отношению к годовому выполнен на 103,5 %. Увеличение темпа роста к 2018 году на 20,8%, а по собственным доходам снижение на 6,7% (Причина снижения - уплата налога за землю военного полигона в 2018 году было уплачено за последний квартал 2017 года и произведена оплата за все 4 квартала 2018 года. А в 2019 году в бюджет поселения поступило за 4 квартала текущего года.)
Основные источники поступлений в бюджете нашего поселения следующие:
- земельный налог: при плане 6000,0 тысяч рублей собрано 6081,5 тысяч рублей, выполнение по отношению к годовому плану составило 101,4  %;
-  налог на доходы физических лиц при плане 772,2 тысяч рублей фактически за 2019 год поступило 764,4 тысяч рублей  или 99 % от годового плана;
- налог на имущество выполнен на 95,9 %, при плане 1310,0 тысяч рублей фактически собрано 1256,0 тысяч рублей.
- дополнительно привлечены доходы от продажи земельных участков в размере 132,0 тыс.руб.
Одним из основных проблемных вопросов в отчетном периоде, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.
По состоянию на 1 января 2019 года согласно данным ИФНС недоимка по имущественным налогам прошлых лет составила 1712,0 тысяч рублей,
в т.ч. - земельный налог – 696,7 тыс. руб.
- налог на имущество – 535,6 тыс. руб.
-транспортный налог -479,7 тыс. руб.
Было проведено 47 заседаний рабочей группы по исполнению бюджета, на которых заслушано 219 неплательщиков. Заседания комиссии проводились с участием представителей налоговой службы. Специалистами администрации регулярно направляются уведомления всем налогоплательщикам поселения об уплате налогов.
За  прошедший период 2019 года разнесено 437 извещений, из них  206 - по земельному налогу, 89- по налогу на имущество, 142- по транспортному налогу.
В результате проведенной работы на 1 декабря 2019 года недоимка составила 856,3 тысяч рублей, что имеет положительную динамику снижения на 855,7 тысяч рублей или 50,0 %.  
Недоимка уменьшилась:
 - земельный налог – 382,8 тыс. руб.	
- налог на имущество – 181,2 тыс. руб.
-транспортный налог -292,5 тыс. руб.
По состоянию на 1 января 2020 года согласно данным ИФНС недоимка по имущественным налогам составляет 1822,5 тысяч рублей,
вт.ч. - земельный налог –578,2 тыс. руб.
- налог на имущество – 787,2 тыс. руб.
-транспортный налог- 457,1 тыс. руб.

Расходы бюджета
За 2019 год администрацией Убеженского сельского поселения израсходовано 21 миллион 332 тысячи рублей.  
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 6 миллиона 523 тысяча рублей.
По разделу «Культура и кинематография»,  израсходованные средства составляют 23,5  % от общей суммы бюджета  или 5 миллиона 12 тысяч рублей. 
Расходы по разделу «Национальная экономика»  составили 6 миллион 604 тысяч рублей, в том числе освоение средств по подразделу «Дорожное хозяйство» - 6 миллион 443 тысячи рублей. (содержание и ремонт дорог – 873,0 тыс.руб, устройство уличного освещения –1494,0 тыс.руб, нанесение дорожной разметки – 170,0 тыс.руб., установка дорожных знаков – 199,0 тыс руб.).  
Расходы по разделу «Благоустройство поселения» составили 2182,2  тыс.руб. (оплата за уличное освещение – 147,0 тыс.руб; приобретение запасных частей к трактору- 50,0 тыс.руб.;  оплата работ по наведению санитарного порядка согласно договоров 212,0 тыс.руб., приобретение ГСМ для нужд благоустройства поселения – 50,0 тыс.руб.; закупка качелей для детской площадки – 39,0 тыс.руб., приобретение тренажеров для спортивной площадки х. Западного – 61,0 тыс.руб, за поставку детского уличного комплекса ул. Ленина ст. Убеженской – 99,0 тыс.руб.). 
Национальная безопасность – 615, 1 тыс. рублей (выплаты ДНД, установка пожарной сигнализации и 8 видеокамер – на территории детской площадки – Молодежная, спортивной площадки – Почтовая, Памятник ВОВ - Кубанская)
ЖКХ – 391,8 тыс. рублей – ремонт водопровода
В марте 2019 года ЗСК КК через министерство финансов выделена дотация на организацию благоустройства, освещения улиц и озеленения территорий хутора Державного в сумме 1523,0 тыс. руб. Проведен электронный аукцион  на определение поставщика (подрядчика, исполнителя), заключен контракт  с ООО «МонтажПлюс»,  денежные средства освоены, работы выполнены в полном объеме.
   	Расходы на осуществление  передачи части полномочий в администрацию, контрольно-счетную палату муниципального образования Успенский район и   составили за отчетный период 123,2 тысяч рублей.

Земельные участки, имущество
На постоянной основе проводится    работа   по выявлению   и   оформлению  бесхозного и выморочного  имущества  на территории   поселения. В прошедшем году было подано нотариусу  8 заявлений на вступление в наследство на земельные участки, из них на 5 земельных участков получен отказ. На данное время на рассмотрении у нотариуса находится  2  выморочных земельных участка по х. Новенькому. Один участок в х. Новеньком оформлен и продан через аукцион. 
Выявлено бесхозного и выморочного имущества по населенным пунктам:
ст. Убеженская – 12 объектов; х. Державный – 7 объектов; х. Западный – 5 объектов; х. Новенький – 8 объектов
В Росреестр  отправлено  72  запроса  о предоставлении сведений из ЕГРН.
В адресную  программу ФИАС внесено  6  пропущенных адресных объектов.
Отмежеваны, поставлены на кадастровый учет и оформлены в постоянное (бессрочное) пользование 6 остановок в ст. Убеженской.
Оформлены в постоянное (бессрочное) пользование четыре тротуара по ул. Молодежной, Кубанской, Почтовой, Энгельса.
Оформлены в собственность 5 дорог, 4 х. Новенький и 1 в х. Державный.
Оформлены в собственность здания ДК ст. Убеженской, сельского клуба х. Державного, сельского клуба х. Новенького. 
Поставлены на кадастровый учет земельные участки под клубами х. Западного и х. Новенького. Для оформления земельного участка под зданием ДК ст. Убеженской необходимо через суд снять с кадастрового учета ранее учтенный земельный участок. 
Оформлено  в собственность здание ФАПа, земельный участок под зданием поставлен на кадастровый учет.
Было проведено уточнение границ трех земельных участков под муниципальными жилыми домами.

Рассмотрение обращений граждан
Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 
В отчетном периоде поступило 10 письменных обращений граждан, в том числе 2 – из администрации района, 3 – из прокуратуры. В письменных обращениях поднимались вопросы освещения, ремонта дорог, землепользования, газификации и др..
Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации было принято 49 граждан. Обращения касались вопросов земельных отношений, ремонта водопроводных сетей, опиловки поросли деревьев и кустарников, уличного освещения, ремонта автомобильных дорог, беспривязного содержания  скота на территории наших населенных пунктов. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

Развитие жилищно-коммунального комплекса
За 2019 года в Убеженском сельском поселении было произведена замена 1122м водопроводных сетей, из них 492м полученной из краевого аварийного запаса, а также были произведены аварийные и ремонтные работы на объектах централизованных систем холодного водоснабжения. 
С целью обеспечения жителей ст. Убеженской питьевой водой в 2019 году администрацией Убеженского сельского поселения Успенского района были направлены письма в ОАО ТИЖГП «Краснодаргражданпроект», ЗАО «ДАР/ВОДГЕО», ООО ФСП «Кравт» с просьбой произвести просчет стоимости разработки проектно-сметной документации с прохождением государственной экспертизы по объекту: питьевое водоснабжение с очистными сооружениями, насосной станцией и водонапорной башней (системы Рожновского) с забором воды из р. Кубань         в ст. Убеженской Успенского района Краснодарского края на 540 дворов (2000 человек) и 800 голов КРС. Согласно полученным коммерческим предложениям стоимость разработки проектно-сметной документации составляет более 33млн. рублей (очистные сооружения в ст. Убеженской-5,6 млн. рублей и разводящие сети- 28млн. рублей).
Администрацией Убеженского сельского поселения Успенского района на 2020 год разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие водоснабжения Убеженского сельского поселения Успенского района на 2020 год» от 08.09.2019 года № 97 (копия прилагается), которая включает себя мероприятия по замене 5% водопроводных сетей в ст. Убеженской по ул. Кубанской от переулка Прикубанский до ул. Энгельса протяженностью 1000м и по ул. Почтовой от ул. Кубанской до ул. Энгельса протяженностью 600м. Для выполнения мероприятия по замене 5% водопроводных сетей в настоящее время собирается необходимый пакет документов с заявкой о выделении материалов из резерва МТР для предоставления в министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края.
Дороги
В марте 2019 года в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края администрацией Убеженского сельского поселения была направлена заявка и пакет документов на 10 улиц Убеженского сельского поселения для участия в отборе на условиях софинансирования. Денежные средства были выделены всего на 2 улицы.
В конце июля начаты работы по ремонту ул. Энгельса от ул. Кубанской до дома №57/2 и тротуара по ул. Почтовой. Данные работы выполнены качественно и в срок. Стоимость работ составляет 3 707 609, 00 рублей, из них: 
- краевой бюджет 3 485 200,00 рублей;
 		- местный бюджет 222 409,00 рублей.
На 2020 год администрацией Убеженского сельского поселения Успенского района планируется произвести ремонт по следующим объектам:
1. Ремонт тротуара по ул.Энгельса от ул.Школьной до ул.Ворошилова в ст-це Убеженской, стоимостью  1257323,00 рублей, протяженностью 0,21 км в асфальтном исполнении;
1. Ремонт ул.Почтовой от дома №3 до дома №4 в ст-це Убеженской, стоимостью  611029,00 рублей, протяженностью 0,065 км в асфальтном исполнении;
1. Ремонт ул.Фролова от ул.Молодежной до ул.Кубанской в ст-це Убеженской, стоимостью  4009716,00 рублей, протяженностью 0,374 км в асфальтном исполнении.
	Освещение
В июле текущего года в х. Державный завершены работы по ремонту уличного освещения. Всего было установлено 78 (экономия 298 тыс. рублей – установлено 12 фонарей и четыре опоры для подсветки детской площадки поля для мини-футбола) новых фонарей и протянуто 5,5 сип. В итоге в х. Державном освещены все улицы – 94 фонаря. Сумма затрат составила 1 млн. 523 тыс. рублей средства из краевого бюджета. 
В декабре 2019 года по ул. Энгельса в ст. Убеженской (район МБОУ ООШ № 7) произведена установка 6 опор с 8 фонарями уличного освещения. 

За 2019 год работниками ООО «Монтаж Плюс» была произведена замена 130 лампочек уличного освещения (ст. Убеженская-101, х. Западный-29).

Развитие  АПК на территории поселения, 
малые формы хозяйствования
	Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью  на территории поселения занимаются 9  крестьянско-фермерских хозяйств, 780 личных подсобных хозяйств, в том числе 365  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – ОАО «Марьинское», где работают 43 человека. 
В личных подсобных  хозяйствах и КФХ   в 2019 году   содержится: 
=1625 голов  КРС, в том числе коров -1019 голов;
=2942 голов овец и коз, 
=27100 голов птицы.
За отчетный год  владельцами  ЛПХ приобретено 18910 молодняка птицы.
Владельцами  малых форм хозяйствования за 2019 год произведено 597 тонн мяса, 2400 тонн молока. Из средств краевого бюджета получено 8 628 553 рубля субсидий, которые были перечислены владельцам личных подсобных  хозяйств  за сданное молоко, приобретение  крупного рогатого скота, возмещение услуг по строительству теплиц. 
На территории  сельского поселения действует пункт по приему молока - СПСК «Партнер», куда сдают молоко 126 молокосдатчиков. Закупочная цена одного литра молока базисной жирности на сегодняшний день составляет 20 рублей; расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 
 Общая площадь закрытого грунта составляет 9,3 тысяч квадратных метров.

Работа ТОС
Деятельность органов ТОС на территории Убеженского сельского поселения Успенского района утверждена решением Совета Убеженского сельского поселения Успенского района от 26 апреля 2006 года № 35 «Об утверждении Положения «О территориальном общественном самоуправлении Убеженского сельского поселения муниципального образования Успенский район»». На данный момент в Убеженском сельском поселении имеется 5 ТОСов, которые включают в себя западную и восточную части станицы Убеженской; хутора: Западный, Державный, Новенький. Итого численность ТОСовцев составляет 12 человек из них: 5 руководителей и 7 членов ТОС. в бюджете поселения на 2019 год выделено 72 тыс. рублей на компенсационные выплаты членам органов территориального общественного самоуправления Убеженского сельского поселения Успенского района (руководители ТОС-500рублей в месяц; члены ТОС-300рублей в месяц). Руководители и члены органов ТОС являются неотъемлемыми помощниками в работе администрации поселения. 

Благоустройство, санитарное состояние
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанскии месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Особое внимание уделялось памятникам ВОВ и сельским кладбищам.
Вывоз мусора в поселении осуществляется муниципальным унитарным предприятием «Успенский водоканал» с периодичностью два раза в неделю в среду и воскресенье. 
На сегодняшний день этой услугой  пользуются жители 556 дворов, что составляет 72,3 % от общего количества дворов в  поселении. 
                  -ст. Убеженская -344  (76,1%)
                   -х. Новенький -66 (73,3%)
                   -х. Державный – 85 (63,0%)
                   -х. Западный – 61 (66,3%)
С 01.01.2020 вывоз бытовых отходов стал коммунальной услугой. Определен единый региональный оператор по обращению с ТКО. Подробнее с условиями оказания услуг по обращению с ТКО можно ознакомиться в газете «Рассвет» №155 (10194) от 26.12.2020 года.

Культура
      На территории Убеженского сельского поселения  работают 4 клубных учреждения:   Убеженский сельский дом культуры и клубы-филиалы хуторов Новенький, Западный, Державный.   
В 2019 году основная творческая деятельность учреждений культуры МБУ Убеженский СДК  была направлена на  реализацию краевых целевых программ по воспитанию подрастающего поколения, развитию творческих способностей и формирование досуга населения.
В течение 2019 года МБУ Убеженским СДК проведено 1377 мероприятий, на которых присутствовало 28118 человек. В учреждении действует 30 клубных формирований, участниками которых являются 513человек.
Помимо  конкурсов и фестивалей районного уровня, творческие коллективы Убеженского СДК успешно принимали участие в краевых мероприятиях. 

  МБУ «Убеженская поселенческая библиотека» 
Всего читателей - 825 чел. 
Убеженская – 525 
Державный – 300 
Книжный фонд на 01.01.2020 г. составляет  10122 экземпляров книг.
Убеженская - 6381
Державный – 3741

Спорт
В 2019 году в х. Западном было оборудовано поле для мини-футбола, о котором шла речь на прошлой открытой сессии. Для увеличения занимающихся спортом в х. Западном были установлены уличные тренажеры, а в станице Убеженской элементы воркаут – площадки.
17 июня 2019 года в Седьмой раз в станице Убеженской прошли соревнования по мини-футболу на Кубок имени Владимира Васильева погибшего выполняя свой воинский долг в июне 1995 года. В соревнованиях приняли участие детские команды 2009-2010гг.р. из Успенского и Новокубанского районов. VII соревнования по мини-футболу на кубок Владимира Васильева завершились победой команды Кристалл с. Успенское, юные футболисты ФК «Редут» ст. Убеженской стали серебряными призерами. 
06 июля 2019 года на стадионе ст. Убеженской состоялись «IV Убеженские казачьи игры». 1 место в общекомандном зачете Коноковское ХКО, 2 место Убеженское ХКО, 3 место Николаевское ХКО.  
В августе на день физкультурника были проведены игры по мини-футболу на Кубок главы Убеженского сельского поселения. Было принято решение сделать его ежегодным.     
15 сентября юные футболисты ФК «Редут» ст. Убеженской стали чемпионами кубка главы Маламинского сельского поселения Успенского района.   
05 октября 2019 года в ст. Убеженской в честь 225-летия станицы Убеженской состоялись соревнования по мини-футболу вступили пять команд: «Монолит» из Новокубанского района, «Колос» и молодежный состав этой сборной ¬ из станицы Убеженской и две футбольные дружины из хутора Державного. По итогам соревнований победный кубок завоевали гости из соседнего муниципалитета. Второе ФК «Колос», третье место футболисты из х. Державный. 
11 октября юные футболисты ФК «Редут» ст. Убеженской стали бронзовыми призерами кубка памяти Михаила Антюшина в с. Трехсельское.

Социальный комплекс
На территории Убеженского сельского поселения находятся два детских садика №5 в ст. Убеженской и №18 в х. Державный, а также основная общеобразовательная школа №7 ст. Убеженской. 

В  МБОУ ООШ №7 ст. Убеженской обучается 138 учащихся. Директор Беленко Светлана Михайловна. 
В 1 классе – 18, в 9 классе – 9.
Дата основания школы 1.09.1966 год.
Количество сотрудников- 27, из них  15 педагогов. 8 имеют 1 квалификационную категорию, «Заслуженный учитель России» - Гусятникова Л.Д.
В школе 4 класса казачьей направленности (1,2, 3, 8 класс – 67 казачат) и 3 группы казачьей направленности (5,6,9 класс – 40 казачат), всего охвачено казачьим образованием 107 учащихся. В декабре 2018 года школе присвоен статус «Казачьего образовательного учреждения».
МБОУ ООШ №7 тесно сотрудничает с районным и хуторским казачьими обществами, со Свято – Михайловским храмом ст. Убеженской. Они частые гости в школе. За отчетный период совместно были проведены такие мероприятия, как «Кубанская краса», казачья Рождественская ёлка, на которой все дети получили сладкие подарки. 
В школе имеются библиотека, столовая (на 65 посадочных мест), спортивный зал, спортплощадка, компьютерный класс, медицинский кабинет. Все кабинеты оборудованы современными техническими средствами – 4 автоматизированных рабочих места, 7 мультимедийных установок, школа имеет подключение к Сети Интернет. В учебном и воспитательном процессе используются 4 кабинета начальных классов,  кабинет русского языка и литературы, кабинет математики, кабинет информатики, кабинет естественных дисциплин, кабинет английского языка, кабинет кубановедения, историко-краеведческий музей.
Обеспеченность школьными учебниками составляет – 100%.
В 2019 году вставлены пластиковые стеклопакеты, поставлены водосточные отливы, входные двери в начальной и основной школе, новое крыльцо. Общая стоимость 1 985 000 рублей (за счет средств ЗСК и муниципального бюджета).

МБДОУ детский сад № 5 ст. Убеженской основан в  1974 году. Заведующая  Козелкова Татьяна Сергеевна.
В детском саду  функционирует три группы, одна из них компенсирующей направленности. 
Общее количество  воспитанников – 58 детей. 
Предельная наполняемость – 50 человек. 
Очередь от 0 до 3 лет  – 4 человек
                     3 до 7 лет –  0 человек
Работников всего -  21   человек, в т.ч. педагогический персонал -  7 человек 
1 педагог имеет высшую категорию, 6 педагогических работников  - 1 категории.
      В ДОУ достаточно детской мебели, вся мебель соответствует росту, возрасту и требованиям гос. стандарта. Имеются технические средства обучения: музыкальный центр, проектор и мультимедийная установка. 
      В МБДОУ д/с № 5 имеется необходимая материально техническая база.
      В ДОУ оборудован и прошел лицензию медицинский кабинет. В течение  2019 года в детском саду   приобрели холодильник для пищеблока и медицинский кабинет, передвижной облучатель. Все это приобретено за счет средств местного бюджета и спецсчета.
2019 год - приобрели  игрушки и мебель за счет гос. стандарта на сумму 83.00 тыс. рублей.

МБДОУ детский сад №18 основан в 1987 году. Заведующая Бирамова Дина Адамовна. Учреждение укомплектовано штатами на 100% (3 педработника, один педагог-психолог). Один педагог имеет 1 категорию. 
Количество воспитанников — 23 ребенка.                                                
  В саду имеется музыкально-спортивный зал, медицинский кабинет, игровая площадка.
За прошедший период был проведен капитально-текущий внутри здания на сумму 238 700,00 руб (половое покрытие и потолок в групповой и коридоре)
Произведена замена оконных блоков в количестве 25 шт на сумму 250 тыс. руб.
Приобретен автогородок на сумму 45 тыс.руб.
 Приобрели игровое оборудование и мебель на сумму  47 тыс.руб (краевой бюджет).
   В 2019 г на укрепление антитеррористической безопасности были проведены монтажные работы по установке уличной камеры видеонаблюдения (на сумму 51 200 руб.)
 Приобрели газовый счетчик на сумму 7080,00 руб.; мебель -10 300 руб, электрическая станция - 6380 руб.
   Приобретен монитор  -7290 руб  (краевой бюджет.)

Коллективы этих образовательных учреждений активно участвуют в общественной жизни поселения и района. Практически все мероприятия, проводимые в поселении,  не обходятся без работников школы и детского сада, за что хотелось бы выразить им отдельные слова благодарности.

О реализация  Законов № 1267-КЗ № 1539-КЗ 
	За 2019 год члены рейдовой группы осуществляли ежедневное дежурство и патрулирование  по реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», в состав рейдовой группы входят работники администрации, школы, УУП и сотрудники ОМВД, казаки, ДНД. Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 35 человек. За текущий период несовершеннолетних нарушивших «Детский закон» выявлено не было.

о деятельности Комиссии по профилактики правонарушений 
На территории поселения действует  Комиссия по профилактики правонарушений в ее состав входят 12 человек (Председатель – Гайдук С.А., – глава Убеженского сельского поселения Успенского района, так же: работники администрации, фельдшер Убеженской врачебной амбулатории, директор МБОУ ООШ № 7, специалист по социальной работе отделения профилактики семейного неблагополучия ГБУ СО КК «Успенский КЦСОН», участковый уполномоченный полиции отдела  МВД РФ по Успенскому району, директор МБУ «Убеженская поселенческая библиотека», директор МБУ «Убеженский СДК», депутаты, руководитель ТОС х. Державный). 
Всего за 2019 год было проведено 12 заседаний и рассмотрено 42 человека. 

Антитеррористическая защищенность
Одним из важных направлений в работе по антитеррористической защищенности территории поселения является проведение профилактических мероприятий по повышению бдительности среди жителей населённых пунктов в отношении, вновь прибывших лиц и лиц, вызывающих подозрение своим поведением, с целью недопущения проведения ими акций террористической и экстремистской направленности. 
На официальном сайте администрации Убеженского сельского поселения Успенского района, а так же на информационных стендах и в местах массового скопления людей размещены информационные памятки антитеррористической направленности с указанием телефонов дежурных служб (01, 02, 03, 04, 5-68-33)  и способах дозвона до дежурных служб с мобильных телефонов. 
Работниками администрации совместно с УУП, членами ДНД, казаками, депутатами, руководителями ТОС ежемесячные осуществляются обходы территории поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, так же проводится работа по обследованию заброшенных домовладений и дворов, по выявлению концентрации несовершеннолетних, молодежи, а также вновь прибывших лиц. На территории поселения было выявлено 9 заброшенных домовладений. В ходе рейдовых мероприятий лиц, проживающих в этих домах, выявлено не было.
Работниками культуры с целью профилактики терроризма и экстремизма за 2019 год было проведено 12 культурно-массовых мероприятий.


Вопросы ГО, ЧС, ПБ и БДД
Безопасность дорожного движения:
1. производился покос сорной растительности вдоль дорог, производилась опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев;
1.  обновлены пешеходные переходы, дорожная разметка 1.24.1, дублирующая дорожный знак 1.23, а также обновлена дорожная разметка в ст. Убеженской по ул. Кубанской, ул. Энгельса, ул. Северной и ул. Ленина;
1. в местах массового пребывания людей и на официальном сайте поселения размещены памятки по соблюдению БДД;
1. на пересечении ул. Энгельса и ул. Кубанской в ст. Убеженской Успенского района были установлены фонари уличного освещения.
безопасность на водных:
- в 6 местах, запрещенных для купания, установлены информационные железные знаки (аншлаги) 60х40см – «Купание запрещено»;
- в местах массового пребывания людей, в газете «Рассвет», на официальном сайте поселения была размещена информация об отсутствии на территории поселения водных объектов общего пользования, пригодных для купания граждан;
- на официальном сайте поселения была размещена информация о правилах поведения на воде;
- создана рейдовая группа по патрулированию прибрежной зоны р. Кубань на территории поселения.
Деятельность ДПО Убеженского сельского поселения:
- с целью своевременного реагирования, предотвращения и тушения пожаров на территории поселения действует 2 мобильные группы ДПО, утверждена схема оповещения, а также уточнены списки привлекаемой техники; 
- с целью мониторинга возгораний утвержден график дежурства (патрулирования) патрульных групп из числа членов добровольной пожарной охраны, членов ХКО, членов добровольной народной дружины на территории поселения в весенне-летний период 2019года; 
- работниками администрации совместно с руководителями ТОС, депутатами, активом поселения проводится разъяснительная работа с населением по предупреждению возникновению пожаров и возгораний, также раздаются памятки  по пожарной безопасности и об административной ответственности за несанкционированное сжигание камыша, сухой травы и стерни. Так же данная информация была размещена на официальном сайте поселения.
- за 2019 года был зафиксирован 1 пожар в жилом секторе (сгорело домовладение в ст. Убеженской по ул. Красной) и 20 пожаров горного массива и полей (все возгорания горного массива и полей были своевременно локализованы).

Работа административной комиссии за 2019 год.
В административную комиссию Убеженского сельского поселения за отчетный период текущего года поступило 11 материалов об административных правонарушениях.
Комиссией на 5 заседаниях все поступившие материалы были рассмотрены, ответственность за совершение которых предусмотрена Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». 
11 материалов за правонарушение статьи 3.2 ч. 1 (совершение действий, нарушающих правила благоустройства принятые в Убеженском сельском поселении);

Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила 37000 рублей. 
За 2019 год членами административной комиссии было выписано более 175 предупреждений по наведению санитарного порядка. Все выявленные факты правонарушений были устранены жителями поселения в установленные сроки.


Приоритетные направления на 2020 год.
[bookmark: _GoBack]Прежде чем приступить к приоритетным направлениям на 2020 год. Необходимо посмотреть на все сделанное в 2019. Сделано очень много и это благодаря всесторонней помощи администрации Успенского района и лично главы МО Геннадия Клавдиевича Бахилина, Законодательного собрания Краснодарского края в лице наших депутатов Шатохина Сергея Викторовича и Поголова Александра Викторовича. От всех жителей говорим Вам Огромное Спасибо!
Проблем и нерешённых вопросов остается много, над ними нам с вами предстоит работать. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 
На текущий год и последующие годы у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
· ремонт и новое строительство по ул. Ленина водопровода в станице Убеженской
·  необходимо сделать все, для максимального  привлечения доходов в бюджет поселения;
· питьевое водоснабжение ст. Убеженской, х. Западного, х. Державного
· произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;
· наведение санитарного порядка,  увеличение   числа заключенных договоров на вывоз ТБО и их своевременная оплата; 
· освещение х. Новенького, х. Западного;
· строительство спортивного комплекса в ст. Убеженской;
· оформление и продажа бесхозного и выморочного имущества;
· повышение инвестпривлекательности населенных пунктов Убеженского сельского поселения;
· решение проблемы бродячего скота.
И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Спасибо за внимание!




