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О ежегодном отчете главы Убеженского сельского поселения Успенского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Убеженского сельского поселения  Успенского района за 2014 год

Сегодня мы проводим отчет о работе администрации  Убеженского сельского поселения за 2014 год и определяем  наши перспективы развития на год наступивший. 
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Убеженского сельского поселения на органы местного самоуправления возложено решение 38 вопросов местного значения. Перечислять все – нет смысла, назову первоочередные: это исполнение бюджета поселения, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, содержание и строительство дорог, организация в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности.  Для сравнения скажу, что на дату принятия закона в 2003 году таких полномочий было 27.
В Убеженском сельском поселении по состоянию на 01 января 2015 насчитывается  771 двор, где проживают 1995  человек.  В разрезе населенных пунктов  численность населения составляет следующие цифры:

ст. Убеженская – 1182 чел. (444 двора)
х. Новенький  -182 чел.(99 дворов)
х. Западный – 264 чел.(93 двора)
х. Державный – 367 чел. (134 двора)
Трудоспособное  население  составляет  1077 человек, из них занятое в экономике - 665 человек, в том числе по отраслям экономики:
бюджетная сфера – 91 человек,

промышленная сфера – 50 человек,

агропромышленный комплекс – 138 человек,

торговля – 73 человека,

индивидуальные предприниматели - 31 человек.

Число не занятых – 414 человек, из них 11 человек состоят на учете в центре занятости населения. 
Численность пенсионеров – 412 человек, численность  детей до 18 лет -447. Многодетных семей на территории Убеженского сельского поселения  33, где воспитывается 116 детей.
Деятельность администрации поселения

 В течение  отчетного периода усилия  администрации  были направлены на обеспечение поступательного  развития  поселения. 
 Администрация поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совет Убеженского сельского поселения в сентябре прошлого года избрано 10 депутатов. За отчетный период состоялось 16 сессий Совета, принято 57 решения нормативно-правового, бюджетного и иного характера. В рамках реализации полномочий  администрацией поселения за  вышеуказанный период издано 128 постановления и 86 распоряжения. Населению выдано 1190 различного вида справок.

Исполнение бюджета поселения

Финансовую основу  выполнения возложенных полномочий составляет бюджет Убеженского  сельского поселения. 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках  их реализации. 
За 2014 года бюджет исполнен в сумме 16 646,0 тысяч рублей, из них 
=собственных средств – 5 992,0 тысяч рублей  или  36 процентов;

=безвозмездные перечисления бюджетов других уровней – 10 654,0 тысяч рублей (64 %  в общем объеме доходов).
По итогам работы за отчетный период бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 103 %.
Основные источники поступлений в бюджете нашего поселения следующие:

- земельный налог: при плане 2030,0 тысяч рублей собрано 2053,7 тысяч рублей, выполнение  годового плана составило 101,2 %;

-  налог на доходы физических лиц при плане 567,6 тысяч рублей фактически поступило 572,3 тысяч рублей – 100,8 %;

- план по арендной плате за землю выполнен на 100,9 %, при плане 365,3 тысяч рублей собрано 368,5 тысяч рублей;

- налог на имущество выполнен на 123,1 %, при плане 329,6 тысяч рублей фактически собрано 405,8 тысяч рублей.

- безвозмездные поступления – при годовом плане 58,2  тысяч рублей, фактически поступило 58,1 тысячи- 99,8%.
   Анализ поступления основных доходных источников при сравнении  отчетного  года  с 2013 годом свидетельствует о следующем:

- налога на доходы физических лиц было собрано в 2014 году  на 30,2 тыс.руб. меньше чем в 2013 году по причине уменьшения  его поступлений  от ОАО «Марьинское» ;
- земельного налога в 2014 году собрали на 207,0 тыс.руб. меньше в связи с уплатой авансовых платежей за земельные доли (паи), арендуемые у жителей Убеженского сельского поселения Успенского района ОАО «Марьинское», которое является основным плательщиком данного вида налога;
- налога на имущество физических лиц было собрано больше  на 98,0 тыс.руб. в связи с погашением задолженности за 2013 год жителями поселения.
- аренды земли  получили меньше на 13,3 тыс.руб.: на снижение поступления данного вида налога повлияла задолженность  за ОАО «Марьинское» в размере 32,7 тыс.руб. и  ИП КФХ Бирюкова М.Н. – 13,6 тыс.руб.
Одним из основных проблемных вопросов в отчетном году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.
По состоянию на 1 января  2015 года  согласно данным ИФНС  недоимка по имущественным налогам составила 571,0 тысяч рублей, в т.ч. в разрезе налогов:

- земельный налог – 267,0  тыс. руб.

- налог на имущество  – 63,0  тыс. руб.
-транспортный налог -241,0 тыс. руб.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года недоимка выросла

на 191 тысячу рублей.
В целях повышения собираемости основных налогов администрация поселения ведет работу по повышению эффективности мобилизации налоговых платежей в бюджет.    В  2014 году проведено 13 заседаний рабочей комиссии и 14 заседаний мобильной группы, на которых заслушано 188 неплательщиков, имеющих наиболее крупные суммы задолженности по  налогам: они приглашались в администрацию  на комиссии с участием представителей  налоговой службы. Специалистами администрации регулярно направляются уведомления всем налогоплательщикам поселения об уплате налогов. За 2014 года  разослано 1138 уведомлений, из них 394 по земельному налогу и 250 по налогу на имущество, 356 по арендной плате за землю и 138 по транспортному. Также разослано 112 писем с уведомлениями.
Определенные трудности по взысканию налогов влечет за собой тот факт, что 75 тыс. недоимки приходится на граждан, проживающих за пределами поселения.
        Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения и недостающие средства были бы направлены на социальные нужды сельского поселения.

Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно просит всех собственников, владеющих объектами недвижимого имущества, земельными участками, а также транспортными средствами, погасить имеющуюся задолженность по уплате налогов.
Расходы бюджета

За 2014 год администрацией Убеженского сельского поселения израсходовано 15 миллионов 704 тысяч рублей.  
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 3 миллиона 407 тысяч рублей, в том числе на обеспечение подготовки и проведения выборов депутатов Совета Убеженского сельского поселения Успенского района - 119,1 тыс. руб.

По разделу «Культура и кинематография», израсходованные средства составляют 21 % от общей суммы расхода или 3 миллиона 256 тысяч рублей. 
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в отчетном периоде составили 7 миллионов 424 тысячи рублей, в том числе
-на реализацию мероприятий муниципальной программы «Водоснабжение хутора Новенький Убеженского сельского поселения, Успенского района, Краснодарского края» – 7 миллионов 196 тысяч рублей;
- на благоустройство поселения– 227,9 тысяч рублей (освещение, ремонт трактора).
Расходы по разделу «Национальная экономика»  составили 1 миллион 102 тысячи рублей, в том числе освоение средств по подразделу «дорожное хозяйство» - 1 миллион 34 тысячи рублей.    
   
Расходы на осуществление  передачи части полномочий в администрацию муниципального образования Успенский район  составили в отчетном году 235,3 тысячи рублей, из них: 

-в осуществлении строительных работ на территории населенных пунктов поселения– 36,9 тыс. руб;
-в части размещения заказа для муниципальных нужд – 44,5 тыс.руб;
- на создание, содержание и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований– 110,3 тыс.руб;
-на обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта– 40,0 тыс.руб., 
на  организацию библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения – 3,6 тыс.руб.
В целях обеспечения полномочий Убеженского сельского поселения Успенского района, установленных действующим законодательством, своевременной выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, реализации муниципальных программ, оплаты коммунальных услуг в 2014 году был получен бюджетный  кредит из краевого бюджета  на частичное покрытие дефицита бюджета в сумме 3 400, 0 тыс.  рублей. За пользование бюджетным кредитом в текущем  году было перечислено 154  тыс. руб. в счет процентов за его пользование.
Финансовая нестабильность, отсутствие свободных денежных средств в бюджете поселения  в отчетном году повлияла  на значительный рост кредиторской задолженности.

  На 1 января 2015 года  она составила 1 миллион 156 тыс.руб. из них просроченная – 963  тыс. руб. Наибольший  долг сложился перед:
- ООО  «Редакция газеты «Рассвет» - 143,5 тыс. руб.;

- ГУП КК «Крайтехинвентаризация» (тех. план и тех. паспорт) – 134,5 тыс. руб.;

- ООО «Монтаж Плюс»  за работы по ремонту наружного уличного освещения и техническое обслуживание электрооборудования  – 304,0 тыс.руб.;

- ООО «Марс»  за проведенные работы ТО пожарной сигнализации учреждений культуры– 256,8 тыс.руб.

Участие в краевых целевых программах

В  отчетном  году поселение приняло участие   в трех краевых целевых программах:

 1) «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы.  На выплаты стимулирующего характера специалистам, не вошедшим в краевой перечень, а именно руководителям бюджетных учреждений,  из местного бюджета выделено на условиях  софинансирования – 82,3 тыс.руб., из краевого бюджета  на реализацию программы было выделено 640,6 тыс.руб.  

2)На участие в краевой целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов» израсходовано  7 190 тыс. рублей, из них 6 400 тыс. руб  из краевого бюджета и 790 тыс. – средства местного бюджета, из которых  500,0 тыс. руб. - это поощрение победителя краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» (Виноградова Е.В.).
3)По краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края  на 2012-2014  годы» израсходовано   1 033,8 тысяч рублей, из них 843,6 тысяч рублей из краевого бюджета, 95,2 тысяч рублей – из бюджета поселения. 
Развитие  АПК на территории поселения, малые формы хозяйствования


Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью  на территории поселения занимаются тринадцать  крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 700 личных подсобных хозяйств, в том числе 412  ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – ОАО «Марьинское». В настоящее время  численность работающих  в этом предприятии составляет 38 человек.

В личных подсобных  хозяйствах  на 1 января  2015 года  содержится: 

=738 голов  КРС, в том числе коров -550 голов;

=1788 голов овец и коз, 

=8 000 голов птицы.

Владельцами  ЛПХ за 12 месяцев прошедшего года произведено 598 тонн мяса, 3188 тонн молока.

В прошедшем году из краевого бюджета получено 1 миллион 727 тысяч рублей субсидий за сданное молоко.

 Жителями поселения на развитие  личного подсобного хозяйства получено  девять кредитов на  сумму 1,8 миллиона рублей. 

На территории  сельского поселения действует пункт по приему молока -СПСК «Партнер»,  куда сдают молоко 120 молокосдатчиков. Закупочная цена одного литра молока  базисной жирности на сегодняшний день составляет 16=50;  расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 

 Отрадно отметить, что  наши жители стали активно заниматься тепличным хозяйством: общая площадь   теплиц  увеличилась до  2,5 тысяч квадратных метров. Уже начали свою работу и получают урожай две теплицы в х. Державном общей площадью 996 квадратных метров  в ЛПХ  Раскинда Александра Геннадьевича. В 2014 году  в этом   личном подсобном хозяйстве было выращено  и реализовано 12 тонн помидоров. Овощная продукция  поставляется в города Армавир, Краснодар, Ростов-на-Дону, Москву. В настоящее время начата работа по установке еще двух теплиц. Стабильные показатели сбора овощей из года  в год показывают личные подсобные хозяйства   Виктора Ивановича Илюшина,  Алексея Александровича Житника.

Один раз в три месяца, в соответствии с законом о ветеринарии,  проводятся подворовые обходы ЛПХ специалистами Ветуправления, администрации и участковым для определения количества домашних животных и птиц, находящихся в домовладениях. 

Для перехода личных подсобных хозяйств на альтернативное животноводство  продолжался  прием заявок  на приобретение молодняка птицы:  всего приобретено  15 тысяч голов птицы. 

Лучшими личными хозяйствами  Убеженского сельского поселения  можно по праву назвать хозяйства Любови Пантелеевны Данько, Елены Михайловны Полубояровой, Ольги Васильевны Рябовой, Андрея Михайловича Чиканова, Надежды Петровны Никитиной, Галины Ивановны Кряжевой, Александра Петровича Шатохина, Анатолия Алексеевича Дорофеева и других. 

Реализация полномочий по градостроительной деятельности

В  рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности в отчетном году   были утверждены правила землепользования и застройки, программа «Комплексного развития   систем коммунальной инфраструктуры», а также внесены  изменения в генеральный  план  в связи  с будущим строительством дробильно-сортировочного завода. 

За 2014  год  муниципальным земельным контролем администрации Убеженского сельского поселения  было составлено 35   актов  проверки соблюдения земельного законодательства, из них выявлено 3 нарушения из-за отсутствия правоустанавливающих документов:

=ст. Убеженская - 1 (Касьянов А.С.)

=х. Державный -2(Коршунов В.П., Жукова Л.В.).

 Материалы земельного контроля были переданы в Росреестр по Успенскому району для привлечения  виновных лиц к административной ответственности. Обращаю внимание присутствующих, что  с  2015 года     штрафы  для граждан за  использование    земельного     участка  без  правоустанавливающих документов  значительно возросли: 1-1,5% от кадастровой стоимости  участка, но не менее 5 тыс. рублей, а если кадастровая стоимость не определена – от 5 до 10 тыс. рублей. 

В отчетном  году было выдано 11 разрешений на строительство ИЖД и  2 разрешения  на ввод в эксплуатацию в разрезе по населенным пунктам:

=ст. Убеженская -  2 разрешений на строительство;

=х. Новенький - 6 разрешений на строительство; 

=х. Западный – 1  разрешение на строительство;

=х. Державный – 2 разрешения на строительство и 2 ввод в эксплуатацию.

На территории сельского поселения, к сожалению, имеются такие случаи, как незаконное строительство индивидуальных жилых домов без оформления разрешительной документации. Числится таких  домовладений  5 - это домовладения: Бакуменко В.И.  (х. Западный), 
    Кривошеенко Т.Я.(ст. Убеженская), 

    Новикова Ф.Г. , Беляева  С.А.(х. Державный), 

В   2014  году  было    выделено  16  земельных  участков под строительство ИЖД    (6 –х. Новенький,         6 – х. Западный,    2 – ст. Убеженская,    2 – х. Державный), 3  земельных участка под ЛПХ  общей площадью 12.6 га.  

Особое внимание уделяется реализации закона Краснодарского края  «О сельских усадьбах в малых сельских населенных пунктах Краснодарского края» от 20 июня 2012 года.   Под сельские усадьбы выделено 7 земельных участка (1 –х. Западный, 6- х. Державный). 

Продолжается работа по выявлению и оформлению бесхозного и выморочного имущества на территории поселения. Проводится    работа   по выявлению   и   оформлению  бесхозного  имущества  на территории   поселения. В   настоящее  время в стадии оформления находятся три домовладения по   адресам: ст. Убеженская  -    ул. Советская, 1;   ул. Красная, 19,   х. Западный -  ул. Центральная, 36    и   21  земельных участка:  3 – х. Державный,  16- ст. Убеженская, 2- х. Западный.

Развитие предпринимательства, торговое обслуживание

На территории поселения осуществляют  свою деятельность 31 предприниматель. При главе Убеженского сельского поселения  Успенского района второй год действует Совет по развитию предпринимательства в составе 11 человек. 

За 2014 год  проведено 8 заседаний  Совета, где рассматривались следующие вопросы:
- санитарное состояние прилегающих территорий;

- организация и проведение майских праздников; Дня защиты детей, Дня пожилого человека, Дня станицы;

-  недопущения реализации зажигалок и баллончиков для их заправки;

- мониторинг  цен на отдельных видов социально значимых товаров.
В поселении имеется 6 торговых точек,  4 из которых располагаются в станице Убеженской.  Во всех торговых точках есть необходимый ассортимент товаров и удобный  график работы. 

В течение всего прошлого года осуществлялся мониторинг предприятий потребительской сферы, осуществляющих реализацию социально-значимых продуктов. Превышение рекомендованной торговой наценки  на социально-значимые товары  в отчетном году выявлено не было. 
В 2014 году  в ст. Убеженской была открыта парикмахерская (предприниматель - Кожина  Ольга  Александровна).
С предпринимателями Убеженского сельского поселения ведется регулярная разъяснительная работа по вопросу изменений действующего законодательства Российской Федерации. Отрадно отметить,  что многие общественные  мероприятия состоялись только  благодаря финансовой  поддержке наших предпринимателей.
Развитие жилищно-коммунального комплекса,  

2014 год стал радостным  для жителей хутора Новенький.  В апреле прошлого года были выделены денежные средства для строительства водопровода по краевой целевой программе, которые за четыре месяца были полностью освоены коллективом ИП Федосова С.П.  В эксплуатацию введено  5,4 км новых водопроводных сетей. С середины декабря 2014 года в дома жителей х. Новенького началась подача чистой питьевой воды. На данный момент уже 87 %  дворов жителей хутора пользуются водопроводом. Надо отметить, что водопровод был построен благодаря помощи нашего депутата В.А. Бекетова. Спасибо огромное от жителей х.Новенького. Остается проблема обслуживания, договоров и оформления данного водопровода, но все это решается в рабочем порядке.
Одной из болевых точек поселения последних  трех лет являлась проблема с подачей воды в западной части станицы Убеженской.  Возникающие порывы изношенных водопроводных сетей приходилось  регулярно ремонтировать с привлечением  работников и техники ОАО «Марьинское», ИП Померко. 
С января 2014 благодаря кооперативам, созданными станичниками, начались работы по замене старых изношенных водопроводных сетей по ул. Молодежной, ул. Школьной, ул. Кооперативной, ул. Октябрьской, ул. Комсомольской и др. На собранные средства жителей этих улиц  (1 млн. 80 тыс. рублей) было отремонтировано более 2,7 км водопроводных сетей. Хотелось бы отметить  активных членов инициативных групп -Алексея Федоровича Андреева, Любовь Семеновну Василенко, Александра Сергеевича Касьянова.
В 2014 году, как уже было сказано выше, поселение участвовало в краевой целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» при условии   софинансирования 10:90. За счет участия в данной программе отремонтировано 1,1 км  дорог в гравийном исполнении. Ремонт  производился по улицам  ст. Убеженской, на которых ранее был произведена укладка водопроводных сетей -это улицы  Молодежная, Октябрьская, Комсомольская.
Администрация Убеженского сельского поселения Успенского района и в 2015 году планирует участвовать в подпрограмме «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы». Для участия в вышеуказанной  подпрограмме в бюджете Убеженского сельского поселения Успенского района на 2015  предусмотрена сумма в размере 800,00 тыс. рублей.

Одной  из острых проблем  в поселении на протяжении последних лет является состояние уличного освещения. В 2013 году была произведена установка 60 фонарей уличного освещения: в ст. Убеженской –30 шт., в х. Державный – 12 шт., в х.  Новенький – 10 шт., в х. Западный – 8 шт.  В связи с тяжелым финансовым положением и невозможностью произведения уплаты за  электроэнергию во 2 квартале 2014 года данные фонари были отключены. На данный момент согласовывается  уменьшение установленной мощности с РЭС.
В администрации поселения имеется проектная документация по  электроснабжению улиц ст. Убеженской. Сумма строительства данного объекта составляет 3,5 млн. рублей (в ценах 2013 года), но в связи с тем, что бюджет поселения на 2015 год запланирован не в полном объеме, произвести строительство уличного освещения в ст. Убеженской  только за счет бюджета поселения не предоставляется возможным. К сожалению, в 2014-2015 году краевые программы по освещению населенных пунктов отсутствовали.
В 2015 году планируется произвести установку дорожных знаков и нанесение дорожной разметки в ст. Убеженской на ул. Ленина, ул. Энгельса, ул. Кубанской и ул. Северной.
Благоустройство, санитарное состояние
 Одним из самых актуальных вопросов деятельности администрации был и остается вопрос благоустройства территории населенных пунктов. 
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанский месячник по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие  коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Коллективами школы,  культуры, администрации проведен косметический ремонт трех  автобусных остановок по улицам Энгельса и Ленина. Силами администрации поселения произведена замена пришедшей в негодность  автобусной остановки по ул. Ленина. Строительство данной остановки стало возможно благодаря помощи Н.Н.Буркот.
В преддверии праздника «Пасха» на всех  сельских кладбищах поселения были проведены субботники.  Помощь в их организации и предоставлении техники была оказана предпринимателями С.В. Померко, Н.В. Набиевым, Д.В. Щербаковым, М. А.Лабазановым и ОАО «Марьинское» А.С. Маркарьяном.  Были приведены в порядок памятники, расположенные на территории поселения. Казаками Убеженского хуторского казачьего общества покрашена ограда  кладбища в ст. Убеженской.
Перед празднованием 220-летия со дня основания редута Убежный произведена покраска ограды станичного стадиона и администрации.
Силами администрации производился покос сорной растительности  вдоль дорог и на пустырях, опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев, осуществлялся сбор твердых бытовых отходов по утвержденному графику. В зимнее  время ведется расчистка  улиц от снежного покрытия.
В канун нового 2015 года  многих жителей не оставило равнодушным оформление   центра станицы Убеженской. Сияющая гирляндами елка, сверкающие разноцветные шары, веселый снеговик появились  благодаря спонсорской помощи, оказанной И.В. Тарасовым и С.В. Померко, а так же благодаря   креативным идеям, воплощенным в реальность   спортинструктором А.П. Шатохиным,  рабочим  В.Ю.Каморниковым, работниками школы и детского сада. 
Красота, ухоженность наших населенных пунктов  зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать. 
Без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу, нам не удастся достигнуть желаемых результатов. Заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять также и сами жители. А о какой добросовестности можно говорить, если процент дворов, пользующихся услугой вывоза твердых бытовых отходов в течении трех последних лет не превышает 15%.  Как следствие- появление стихийных свалок, на ликвидацию которых  потом тратятся  человеческие и материальные ресурсы.
Регулярно работниками администрации, депутатами Совета поселения, ТОСовцами  проводятся объезды территорий  населенных пунктов с выявлением недостатков, выпиской предупреждений и предписаний с конкретными сроками 
устранения недостатков и как показывают эти рейды – работа в этом направлении  дает определенные положительные результаты. 

Культура

 
Одним из приоритетных направлений деятельности администрации является   организация досуга жителей поселения. В поселении функционирует  тринадцать  творческих коллективов и четырнадцать   клубных любительских объединений, которые работают в штатном режиме.

В рамках муниципального задания клубными учреждениями Убеженского сельского поседения за отчетный год проведено 1 312 мероприятий с охватом более 24 тысяч  человек.
Творческие коллективы Убеженского СДК и клуба х. Державный хорошо известны за пределами поселения. Частым гостем мероприятий районного совета ветеранов является коллектив «Хуторянка» (руководитель В.А.Набиева). 
Народный фольклорно- этнографический коллектив «Берегиня» (руководитель Г. М.Лоренц) получил в текущем году звание «Народный самодеятельный коллектив» и награжден дипломом 2 степени VIII краевого конкурса народных обрядов «Живая культура».

Летом прошлого года этот коллектив принял участие в фестивале «Кубань свадебная»  и фестиваля- конкурса кубанской частушки в этнографическом комплексе «Атамань». Детский  коллектив- спутник «Вытребеньки» собирает и разучивает со сверстниками старинные казачьи игры и потешки.
Коллектив «Волшебный клубок» (руководитель Л.П.Брызгалова) подтвердил в 2014 году звание «Образцовый художественный коллектив».  
Самым ярким   культурным событием отчетного года стал поселенческий праздник 220-летие редута «Убежный», когда разнообразная  культурно-спортивная программа непрерывно шла на площадках станичного стадиона в течение дня и завершилась около полуночи праздничным фейеверком.
 Мероприятие включило в себя спортивные соревнования, ярмарочную торговлю, игровые аттракционы, народное гуляние и большую концертную программу, подготовленную силами разнообразных творческих коллективов и исполнителей. Никого не оставило равнодушным  выступление гостей станичного праздника - ансамбля казачьей песни «Служба матушка».
В подготовке  этого масштабного мероприятия приняли  участие почти все учреждения, находящиеся на территории поселения, а спонсорскую помощь в проведении празднования Дня станицы оказали все предприниматели, крестьянско-фермерские хозяйства, ОАО «Марьинское», за что хотелось бы им выразить особые слова благодарности.
Патриотическое воспитание – одно из важнейших направлений в работе клубных учреждений. Традиционным  стало молодежное шествие со свечами в канун Дня Победы к памятнику землякам, погибшим на фронтах  Великой Отечественной. Студенты, рабочая молодежь, молодые семьи с детьми, старшеклассники собираются в Дом культуры, чтобы пронести огоньки  памяти к обелиску и мемориальным плитам с  именами своих прадедов. 

     
Самым трогательным событием для родителей и друзей служащих Российской армии уже 10 лет являются вечера, посвященные нашим, станичным и хуторским мальчишкам- солдатам срочной службы  и землякам – профессиональным военным. В программе таких вечеров не только зачитываются строки из писем, демонстрируются армейские фотографии, но звучат телефонные интервью в режиме реального времени,  проводятся встречи с героями предыдущих программ, и, конечно же, осуществляются музыкальные заявки героев вечера.

В соответствии с краевыми целевыми программами, направленными на формирование здорового образа жизни подрастающего поколения, краевым законом № 1539, ведется постоянная работа с детьми и подростками, на которые приглашаются работники РОВД, медики, священнослужители, руководители трудовых коллективов, предприниматели, представители казачества. Самым удачными мероприятиями можно считать тематическую программу «Береги здоровье смолоду» с применением видеоматериалов и фотоальбома семьи, побывавшей на Олимпиаде 2014, викторину «Расти здоровым». 
  Старшее поколение так же является одним из самых активных посетителей клубных мероприятий. При Доме культуры действуют клуб для дам пенсионного возраста «Сеньора». Свои встречи за клубным столом с подопечными регулярно проводит станичная соцзащита. В 2014 году подобные встречи было решено назвать заседаниями клуба «Золотой возраст». Самой популярной формой работы с населением  пожилого возраста  стали поздравления юбиляров на дому.
Одной  из форм клубной работы, позволяющей максимально активизировать население различных возрастных категорий, являются праздники улиц. Готовясь к празднику, жители улиц наводят санитарный порядок, организовывают уличные выставки декоративно-прикладного  творчества, охотно делятся информацией о памятных датах в своих семьях. Работники культуры предлагают собравшимся тематические концертные программы, игры  и развлечения для детей, «дискотеку на лужайке» для молодежи. В отчетном году в ст. Убеженской  были проведены праздники улиц Октябрьской, Советской, Ленина. Аналогичные праздники были организованы на центральных улицах наших хуторов.
В 2014 году  выручка от проведения платных мероприятий составила 25 тысяч рублей, что на 3 тысячи больше, чем в предыдущем. В основном, денежные поступления идут за счет танцевальных вечеров, поздравлений на дому и семейных торжеств, проводимых работниками Убеженского СДК.
На территории Убеженского сельского поселения находятся 2 библиотеки, в ст. Убеженской и в х. Державный, которые обслужили 825 человек, посещения-11 883, посещение массовых мероприятий- 4932, книговыдача – 17 570.
За отчетный год приобретено 54 книги,  выписано  14 наименований газет и журналов. 
Социальный комплекс
На территории Убеженского сельского поселения находятся два детских садика №5 и №18, а также основная общеобразовательная школа №7 ст. Убеженской. 

В ООШ №7 обучается 106 учащихся, работает 13 педагогов. Учителя участвуют в конкурсах, викторинах и соревнованиях различного уровня. Победителями и призерами конкурсов становились: Мерзлякова М.И., Коробчак Е.С., Киселева Е.В., Кочнева С.Н. 

В 2014-2015 учебном году кабинет кубановедения занял 1 место – учитель Гайдук О.Ю., а школьный музей по праву считается одним из лучших в Успенском районе.

Учащиеся ООШ №7 являются неоднократными победителями и призерами муниципальных, региональных и всероссийских конкурсов, олимпиад и спартакиад. Огромная благодарность учителям: Киселевой Е.В., Беленко  С.М., Подушко Т.В., Андреевой Ю.А., Кочневой С.Н., Котиковой Г.Б., Ибрагимовой О.А., Коробчак Е.С.

В 2014 году было приобретено: школьная ученическая мебель, орг.техника, учебные пособия, учебники, оборудование для пищеблока, комплект оборудования для кабинета музыки, спортинвентарь всего  на сумму 607 516,70 руб.
Детский сад №5 посещают 56 воспитанников, из них 18 детей раннего возраста, 13 детей посещают логопедическую группу.

Коллектив ДОУ своими силами провел текущий ремонт групповых помещений, пищеблока, музыкального зала, подсобных помещений. Территория двора поддерживается в надлежащем санитарном порядке, круглогодично. С ранней весны до глубокой осени на клумбах цветут растения.

Приобретено необходимое оборудование для пищеблока, произведена замена раковин, шкафов в соответствии с СанПином. В групповых новая игровая мебель, заменены шкафчики и полотенечницы. На площадках произведен ремонт оборудования.
Коллектив ДОУ принимает активное участие в общественной жизни сельского поселения. Участвует в конкурсах и выставках. Воспитанники ДОУ выступают на праздничных мероприятиях: День пожилого человека, 8 марта, День станицы, День Победы, чествование ветеранов ВОВ.  
В целях пропаганды здорового образа жизни,  формирования у населения потребности систематического занятия  спортом,  в отчетном году  продолжала развиваться сфера физической культуры и спорта. За время  трудовой деятельности ветерана спорта  Александра Петровича  Шатохина произошли значительные 
изменения в спортивной жизни поселения. Личностные и спортивные качества Александра Петровича, как  бывшего футболиста, умение налаживать взаимоотношения позволили увеличить  охват спортивными мероприятиями жителей поселения. Отрадно отметить, что стадион стал излюбленным местом проведения свободного времени среди подростков и молодежи в теплое время года. Второй год подряд  в поселении проводятся соревнования по мини-футболу на кубок  имени Владимира Васильева – нашего земляка, геройски погибшего на пограничной заставе во время боевых действий на Северном Кавказе.  Убеженские футболисты  смогли вернуть  свои лидерские позиции,  которые они занимали несколько лет назад в районных соревнованиях: команда «Колос» заняла второе место по мини-футболу в спартакиаде трудящихся, третье место в чемпионате Успенского района по футболу. В итоговом зачете  Спартакиады трудящихся Успенского района команда администрации  Убеженского сельского поселения  в 2014 году заняла  третье место.

 За отчетный год проведено 143 мероприятий в сфере молодежной политики, в том числе военно-патриотической направленности, по пропаганде здорового образа жизни, развитие интеллектуальных и творческих способностей. Охват молодежи составил – 299 человек.
Работа Совета профилактики правонарушений

За отчетный период  было проведено 14 заседаний Совета профилактики. Основными задачами деятельности Совета является: профилактика правонарушений и преступлений, наркомании; обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних.  Всего на заседаниях Совета профилактики рассмотрено 29  человек, из них  4 несовершеннолетних. Особое внимание уделялось лицам, злоупотребляющим спиртными напитками, ранее осужденным и поднадзорным. Ежемесячно с этим контингентом лиц проводятся профилактические мероприятия. Оказывалась помощь в трудоустройстве  через ГУ «Центр занятости».

Регулярно проводится посещение неблагополучных семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также семей, находящихся на контроле.   Всего таких семей на территории поселения 10.

 С семьями данной категории  ведется профилактическая работа, направленная в первую очередь на то, чтобы семьи не оказались в социально-опасном положении, занимались воспитанием своих несовершеннолетних детей. Члены Совета профилактики оказывают содействие в оформлении документов на домовладения, на получение детских пособий, в трудоустройстве.

Регулярно осуществляется работа по профилактике преступности и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы и проживающих  в Убеженском сельском поселении.

Продолжается работа  по реализации Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участие граждан в обеспечение общественного порядка в Краснодарском крае» и от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Ежедневно осуществляется дежурство рейдовых групп, работа которых координируется в штабе, расположенном в администрации. В рейдах принимают участие работники администрации, школы,  детского сада, культурных учреждений, молодежный патруль, казаки, дружинники. Всего в рейдовых мероприятиях приняли участия 48 человек. В результате рейдов в течение года было выявлено 4 несовершеннолетних. Все выявленные несовершеннолетние и их родителя были рассмотрены на Совете профилактики поселения. За 2014 год в повторном нарушении «детского» закона ни кто из ранее выявленных несовершеннолетних выявлен не был. 

В Убеженском сельском поселении  особое внимание уделяется участию несовершеннолетних в трудовой, досуговой и иной полезной деятельности. В течение летних каникул были трудоустроены 5 подростков из них 4 подростков из малообеспеченных семей, а так  подростки из опекаемых семей. На эти цели израсходовано 13   тысяч рублей. 

  Вопросы ГО и ЧС
В 2014 году из-за сильных дождей и селевых потоков с гор произошло подтопление более 20 домовладений жителей х. Державного. Данный факт подтопления произошел из-за промоин в берегоукрепляющей дамбы, образованных после наводнения 2002 года. В 2014 году ОАО «Югстроймонтаж»  на безвозмездной основе начало  восстановление берегоукрепляющей дамбы. В начавшемся  году   благодаря помощи, оказанной ЗАО «Успенский сахарник»,  данные работы были завершены.

Последствия сильных дождей так же  ощутили и жители станицы Убеженской. Во время оказанная помощь специализированной техники ИП Померко С.В. позволила произвести отвод воды от огородов жителей ул. Энгельса.

К сожалению, в отчетном периоде  оперативная обстановка  в области пожарной безопасности не оставляет желать лучшего. За 2014 год зарегистрировано 9 пожаров, связанных с поджиганием Ставропольской возвышенности, а так же 3 пожара в частных домовладениях. На территории поселения создана добровольная пожарная дружина из 5 человек, которые принимали участие не только в тушении гор, а также в тушении пожаров в частных домовладениях. Особую благодарность хочется объявить жителям ст. Убеженской, которые не остаются в стороне: Матренин Сергей, Сонин Иван, Романенко Александр, Лабазанов Муслим, Померко  Сергей и Иван, Касьяновы Александр и Максим и другие. 
Работа  административной комиссии
В административную комиссию  Убеженского сельского поселения за отчетный период текущего года поступило 6  материалов об административных правонарушениях

Комиссией на 3 заседаниях все  поступившие 6 дел были рассмотрены, ответственность за совершение которых предусмотрена Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». 

Все материалы касались правонарушений по  статье 2.4   ч. 1 (бесконтрольное содержание скота и птицы, повлекшее потраву посевов).
Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила 18 000 рублей.

За 2014 года членами административной комиссии было выписано более 50 предупреждений по наведению санитарного порядка. Все выявленные факты правонарушения  были устранены жителями поселения в установленные сроки.
Рассмотрение обращений граждан

 
В  2014 году  поступило 3 письменных обращения, в том числе 2 – из администрации района. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года количество письменных обращений уменьшилось на 8 или на 73 %. Письменные обращения касались газификации улиц в х. Державный и предоставления земельного   участка в х. Западный.  Все они рассмотрены в установленные законодательством сроки.


Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. За отчетный период поступило 81 устное обращение. К уровню 2013 года количество обращений  увеличилось  на 28 (52 %). Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

Значительное увеличение количества устных обращений связано с погодными условиями, сложившимися в прошедшем году. Из-за  снежных заносов, вызванных неблагоприятными погодными условиями в зимний период, и  обильно выпавших осадков в администрацию поселения поступило 19 устных обращений.

 Треть всех устных обращений (21) касалась вопросов земельных отношений (отказ от арендуемых земельных участков, выделение земельных участков для развития ЛПХ в аренду, установления  межевых знаков, межевые споры, порядок бесплатного получения земельных участков многодетными семьями).


Поступали обращения, касающиеся  жилищных вопросов  - 16 (20%).

По поводу беспривязного содержания  скота и собак на территории наших населенных пунктов  поступило 12 обращений. Рост их числа иначе как безответственностью жителей назвать нельзя. 

Приоритетные направления на 2015 год.

Всё, что было сделано на территории  поселения - это итог совместных   усилий администрации, Совета депутатов поселения, общественных организаций, учреждений, предпринимателей  и помощи, оказываемой районной и краевой властями.
Ведь деятельность администрации и депутатского корпуса - это  практически все, чем  окружен человек, и конечно же мы  пытаемся сотрудничать  и решать многие вопросы все вместе.

Приоритетные направления  в 2015 сложные. Назову главные из них:

=необходимо сделать все, для максимального  привлечения доходов в бюджет поселения;

=освещение населенных пунктов;
= водопровод х. Новенький (оформление, заключение договоров);
= водопровод ст. Убеженская (ремонт, оформление договора на обслуживание);

=  произвести ремонт дорог в х. Новенький;

=наведение санитарного порядка, заключение договоров на вывоз ТБО 

=пробудить инициативу  населения  в обустройстве своего места жительства,
У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. Если мы хотим жить лучше, то не имеем право мириться с проблемами и недостатками. В этой работе есть место всем и каждому. И я уверен, мы сможем решить многие задачи, если будем работать единой командой!
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