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Уважаемый Геннадий Клавдиевич!
Уважаемые жители!
Уважаемые приглашенные!

Общие сведения
Наша открытая сессия посвящена подведению итогов работы администрации Убеженского сельского поселения за 2020 год. 
Территория Убеженского сельского поселения занимает площадь 19 720, 3 га
Протяженность дорог местного значения – 49,580 км.
На территории сельского поселения расположено 4 населенных пункта: ст. Убеженская, х. Новенький, х. Западный, х. Державный.  В 780 хозяйствах проживает 1972 человека. 
Трудоспособное  население в возрасте от 18 лет и до пенсионного возраста составляет  1078 человек, численность пенсионеров – 421 человек, численность  детей до 18 лет - 496. Многодетных семей на территории Убеженского сельского поселения - 47, где воспитывается 177 детей. В 2020 году в поселении родилось 11 детей (2019-20), умерло – 11 жителей (2019-20).
Уровень регистрируемой безработицы в % от трудоспособного населения составляет – 1%.
Деятельность администрации поселения
Администрация сельского поселения  работает в тесной связи с депутатами. В Совете Убеженского сельского поселения работает 10 депутатов. В 2020 году состоялось 14 сессий Совета, принято 33 решения нормативно-правового, бюджетного и иного характера.
 В 2020 году администрацией поселения издано 72 постановления и 107 распоряжений.
В рамках реализации полномочий  администрация Убеженского сельского поселения в 2020 году было выдано 863 справки, в т.ч. выписок из похозяйственной книги, справки, оформления детских пособий, адресной помощи семьям, справки о составе семьи, о наличии земельных участков, справки для владельцев ЛПХ и т.д.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. 
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды. 
Общая информация размещается в социальной сети – инстаграм.

Исполнение бюджета поселения
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения, безусловно, служит бюджет. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, так как любая проблема требует определенного финансирования.
Годовой план по доходам с учетом внесенных изменений 20 651,7 тыс. рублей.
За 11 месяцев 2020 года бюджет исполнен на 82,7 % от годового плана. 
Поступившие денежные средства являются безвозмездными поступлениями от бюджетов других уровней – 17 517,5 тысяч рублей, в том числе:
- районный фонд финансовой поддержки – 2029,4 тыс.руб.
- краевой фонд финансовой поддержки – 1 040,5 тыс.руб.
- прочие краевые субсидии- 3 735,8 тыс.руб.
- прочие межбюджетные трансферты – 10 623,7 тыс.руб.
Основные источники поступлений в бюджете нашего поселения следующие:
- земельный налог с физических лиц: при плане 1950,0 тысяч рублей собрано 1738,3 тысяч рублей, выполнение по отношению к годовому плану составило 89,1 %;
- земельный налог с организаций с начало года был запланирован в размере 3600,0 тыс.руб. в июле месяце 2020 года произошло снятие плановых назначений по данному виду налога за 2020 год и два предшествующих года  в размере 10 900,5 тыс.руб. за земли военного полигона.
-  налог на доходы физических лиц при плане 880,0 тысяч рублей фактически за 11 месяцев 2020 год поступило 882,3 тысяч рублей  или 100,3 % от годового плана;
- налог на имущество выполнен на 136,7 %, при плане 1100,0 тысяч рублей фактически собрано 1503,4 тысяч рублей.
Одним из основных проблемных вопросов в отчетном периоде, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.
По состоянию на 1 января 2020 года согласно данным ИФНС недоимка по имущественным налогам прошлых лет составила 1822,5 тысяч рублей,
в т.ч. - земельный налог – 578,2 тыс. руб.
- налог на имущество – 787,1 тыс. руб.
-транспортный налог -457,2 тыс. руб.
Было проведено 27 заседаний рабочей группы по исполнению бюджета, на которых заслушано 108 неплательщиков. Заседания комиссии проводились с участием представителей налоговой службы. Специалистами администрации регулярно направляются уведомления всем налогоплательщикам поселения об уплате налогов, проведен мониторинг обращения налоговой в суд на должников, а также исполнительных дел находящихся в работе у приставов в Успенском районе и Кочубеевском районе.
За  прошедший период 2020 года разнесено564 извещения, из них  209 - по земельному налогу, 87- по налогу на имущество, 268- по транспортному налогу.
В результате проведенной работы на 1 декабря 2020 года недоимка составила 801,3 тысяч рублей, что имеет положительную динамику снижения на 1021,2 тысяч рублей или 56 %.  
Недоимка уменьшилась:
 - земельный налог – 233,1 тыс. руб.	
- налог на имущество – 553,9 тыс. руб.
-транспортный налог -234,2 тыс. руб.
Еще раз напоминаю, что списки всех должников в администрации имеются. Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно напоминает, что долг каждого гражданина - заплатить налог своевременно и без напоминаний. 
Вовремя уплаченные налоги – это вклад в развитие своего населенного пункта. 
Расходы бюджета
За 11 месяцев 2020 год администрацией Убеженского сельского поселения израсходовано 15 миллионов 291 тысяча рублей.  
По разделу «Общегосударственные вопросы» освоение составило 4 миллиона 769 тысяч рублей.
По разделу «Культура и кинематография»,  израсходованные средства составляют 26  % от общей суммы бюджета  или 3 миллиона 978 тысяч рублей. 
Расходы по разделу «Национальная экономика»  составили 5 миллион 961 тысячу рублей, в том числе:
-  на содержание и ремонт дорог – 4 362,8 тыс.руб, устройство уличного освещения –105,5 тыс.руб, монтаж и установка дорожных знаков – 323,6 тыс руб., грейдирование дорог – 824,3 тыс.руб., свал аварийно - опасных деревьев – 74,3 тыс.руб., дислокация дорог  – 65,5 тыс.руб.;  
- на оплату за уличное освещение – 211,0 тыс.руб;  оплата работ по наведению санитарного порядка согласно договоров 198,8 тыс.руб., приобретение ГСМ для нужд благоустройства поселения – 150,0). 
   	Расходы на осуществление  передачи части полномочий в администрацию муниципального образования Успенский район  составили за отчетный период 133,1 тысяч рублей.
Земельные участки, имущество

На постоянной основе проводится   работа   по выявлению   и   оформлению бесхозного и выморочного  имущества  на территории   поселения.  Основная проблема по оформлению выморочного имущества – проживание умерших собственников земельных участков и домовладений за пределами Краснодарского края, т.к. оформление проводится по месту проживания собственника.
По бесхозному имуществу проводится проверка перечня объектов бесхозного имущества на наличие собственников, сколько лет объект стоит в запущенном состоянии,  в дальнейшем будет формироваться пакет документов на постановку имущества в Росреестре, как бесхозное.
Выявлено бесхозного и выморочного имущества по населенным пунктам:
ст. Убеженская – 7 объектов;
х. Державный – 3 объекта;
х. Западный – 2 объекта;
х. Новенький – 4 объекта
В Росреестр  отправлен  81  запрос  о предоставлении сведений из ЕГРН.
В адресную  программу ФИАС внесено  8  пропущенных адресных объектов.
Выдано: 1 выписка из похозяйственной книги,  6 справок о наличии земельных участков, 11 постановлений о присвоении, переадресации адресов.
Проведено межевание земельного участка под спортивный комплекс в                ст. Убеженской. 
Рассмотрение обращений граждан
Приоритетом работы администрации сельского поселения была и остается работа с людьми. Один из важнейших каналов обратной связи с населением сельского поселения – работа с обращениями граждан. 
В отчетном периоде поступило 11 письменных обращений граждан, в том числе 3 – из администрации района.
Все обращения  рассмотрены в установленные законодательством сроки.
Работа с устными обращениями граждан в администрации поселения велась на основании графика  приема граждан по личным вопросам. Главой и специалистами администрации было принято 54 гражданина. Всем  обращающимся с их согласия даны устные разъяснения. 

Развитие жилищно-коммунального комплекса
Водоснабжение
В рамках исполнения поручения губернатора Краснодарского края В.И. Кондратьева по 5% замене сетей водоснабжения, водоотведения в 2020 году на территории Убеженского сельского поселения Успенского района за счет средств местных жителей была произведена замена 0,83км сетей водоснабжения, что составляет 5,4% от общей протяженности сетей водоснабжения.
Администрацией Убеженского сельского поселения Успенского района на 2021 год разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие водоснабжения Убеженского сельского поселения Успенского района на 2021 год». 
В ноябре 2020 года в адрес генерального директора ГУП КК СВВУК «Курганинский групповой водопровод» была направлена заявка на подключение и выдачу технический условий подключения строящегося объекта капитального строительства к сетям коммунального водоснабжения (питьевое водоснабжение ст. Убеженская и х. Западный).
Дороги
В январе 2020 года в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края администрацией Убеженского сельского поселения была направлена заявка и пакет документов на 3 объекта улично-дорожной сети Убеженского сельского поселения для участия в отборе в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на условиях софинансирования. Денежные средства были выделены на все 3 объекта:
1) Ремонт тротуара по ул.Энгельса в ст-це Убеженской, 2) Ремонт ул.Почтовой от дома №3 до дома №4 в ст-це Убеженской, 3) Ремонт ул.Фролова от ул.Молодежной до ул.Кубанской в ст-це Убеженской, 
В конце мая были начаты работы по ремонту ул. Фролова, ул. Почтовой и тротуаров по ул. Фролова и ул. Энгельса (район МБОУ ООШ № 7). Данные работы выполнены. Стоимость работ составляет 3 974 253, 40 рублей, из них: 
- краевой бюджет 3 735 777,88 рублей;
 		- местный бюджет 238 475,12рублей.
На 2021 год администрацией Убеженского сельского поселения Успенского района планируется произвести ремонт автомобильной дороги ул.Кубанской от ул.Энгельса до а/д г.Армавир - ст-ца Николаевская в ст-це Убеженской Успенского района, стоимостью 3 367 072, 80 рубля, протяженностью 1,044 км, вид покрытия – асфальтобетон.
За счет средств местного бюджета администрацией поселения был произведен ремонт ул. Фрунзе в х. Державный, ул. Ленина, ул. Верхняя в х. Новенький, ул. Молодежная и ул. Комсомольская  в ст. Убеженской.

Освещение
В августе текущего года в ст. Убеженской было установлено освещение памятника ВОВ в ст. Убеженской. 
За 11 месяцев 2020 год работниками ООО «Монтаж Плюс» была произведена замена 110 лампочек уличного освещения (ст. Убеженская-90, х. Западный-20).
Подготовлена смета и техническая документация на строительство освещения в х. Новеньком. 
Газификация
С целью газификации х. Западный в настоящее время собирается пакет документов для заключения договора со специализирующей организацией на разработку генеральной схемы газоснабжения х. Западный Успенского района. 
Получено коммерческое предложение от «Газэксперт плюс» на разработку генеральной схемы газоснабжения х. Западный Успенского района. Стоимость выполнения данных работ составляет 298500 рублей.
26.11.2020 года в адрес директора Краснодарского филиала АО «Гипрониигаз» Г.К. Мурадханова было отправлено письмо с просьбой просчитать стоимость разработки схемы газоснабжения х. Западный Успенского района.
27.11.2020 года в адрес директора филиала №20 АО «Газпром Газораспределение Краснодар» А.В. Кривомаз направлено письмо с просьбой выдать технические условия для разработки схем газоснабжения х. Западный Успенского района (92 двора/254 человека).
30.11.2020 года был получен ответ от АО «Гипрониигаз», стоимость работ на разработку генеральной схемы газоснабжения х. Западный Успенского района составляет 185 тыс. рублей.
Постановлением администрации Убеженского сельского поселения Успенского района от 06.11.2020 года № 61 «Об утверждении муниципальной программы «Газоснабжение населенных пунктов Убеженского сельского поселения Успенского района на 2021 год»» утверждена муниципальная программа «Газоснабжение населенных пунктов Убеженского сельского поселения Успенского района на 2021 год», которая включает в себя мероприятия:
1) получение технический условий для газоснабжения х. Западный Успенского района;
2) разработка генеральной схемы газоснабжения х. Западный Успенского района.
Развитие  АПК на территории поселения, 
малые формы хозяйствования
	Агропромышленный комплекс в существенной степени определяет экономику поселения, занятость населения и уровень его благосостояния.
Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются 9 крестьянско-фермерских хозяйств, 780 личных подсобных хозяйств, в том числе 365 ЛПХ занимаются товарным производством. На территории поселения свою хозяйственную деятельность ведет одно крупное сельскохозяйственное предприятие – ОАО «Марьинское», где работают 43 человека. 
В личных подсобных  хозяйствах и КФХ   в 2020 году   содержится: 
=1701 голов  КРС, в том числе коров -1028 голов;
=2963 голов овец и коз, 
=12545 голов птицы.
За отчетный год владельцами ЛПХ приобретено 16950 молодняка птицы.
[bookmark: _GoBack]Владельцами малых форм хозяйствования за 2020 год произведено 597 тонн мяса, 4735 тонн молока. Из средств краевого бюджета получено 5 336 253 рубля субсидий, которые были перечислены владельцам личных подсобных хозяйств за сданное молоко, приобретение крупного рогатого скота.
На территории сельского поселения действует пункт по приему молока - СПСК «Партнер», куда сдают молоко 126 молокосдатчиков. Закупочная цена одного литра молока базисной жирности на сегодняшний день составляет 20 рублей; расчет с молокосдатчиками проводится регулярно. 
 Общая площадь закрытого грунта составляет 9,3 тысяч квадратных метров.
ТОС
На данный момент в Убеженском сельском поселении имеется 5 ТОС, которые включают в себя западную и восточную части станицы Убеженской; хутора: Западный, Державный, Новенький. Итого численность ТОСовцев составляет 11 человек. На компенсационные выплаты членам органов территориального общественного самоуправления Убеженского сельского поселения Успенского района выделено 18 тыс. рублей (руководители ТОС-500рублей в месяц). Руководители и члены органов ТОС являются неотъемлемыми помощниками в работе администрации поселения. 

Благоустройство, санитарное состояние
В течение отчетного периода на территории поселения проводились Всекубанскии месячники по наведению санитарного порядка, субботники, санитарные дни, в которых принимали участие коллективы учреждений и предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. Особое внимание уделялось памятникам ВОВ и сельским кладбищам.
Благодаря спонсорской помощи Н.Г. Суркина в ст. Убеженской был проведен капитальный ремонт памятника ВОВ в ст. Убеженской.
Администрацией Убеженского сельского поселения при содействии депутата ЗСК С.В. Шатохина, а также Успенского РКО и Убеженского ХКО – проведена реконструкция памятника репрессированным жителям ст. Убеженской. 30 октября 2020 года, в день памяти репрессированных состоялось возложение цветов. В мероприятии приняли участие глава МО Успенский район Г.К Бахилин, депутат ЗСК С.В. Шатохин.
С целью приведения в соответствие улично-дорожной сети была произведена опиловка аварийных деревьев на центральных улицах.
С октября проводится работа по  обрезке деревьев и кустарников на улицах Убеженского сельского поселения, что способствует улучшению видимости на дороге и уменьшению аварийности.
Еженедельно в ст. Убеженской проводится санитарная уборка центральных улиц силами администрации Убеженского сельского поселения.
Я уверен, что вместе мы сделаем наши населенные пункты самыми лучшими в Успенском районе. 
Культура
На территории Убеженского сельского поселения действуют  4 культурно-досуговых учреждения, входящих в состав  МБУ Убеженский СДК.  Это Убеженский сельский дом культуры и клубы -  филиалы, расположенные в хуторах Новеньком, Западном, Державном.  Персонал клубных учреждений составляет 18 человек.  Из них, основной состав 16 человек.  2 специалиста являются внешними совместителями. 
Руководствуясь Приказом министра культуры Краснодарского края                  №7-П от 13.03.2020г, с 15 марта текущего года, практически, вся деятельность КДУ была переведена в онлайн-формат.
Активная творческая деятельность самодеятельных коллективов и исполнителей МБУ Убеженский СДК была отмечена   16 дипломами участников и лауреатов краевых, Всероссийских и международных фестивалей.  
Благодарственными письмами Центрального избиркома были отмечены волонтеры Конституции О.С. Куликова и Ю.Ю. Вдовина.       

В МБУ «Убеженская поселенческая библиотека»
Всего читателей - 581 чел. 
 Убеженская – 415
Державный – 166 
Книжный фонд на 30 ноября 2020 г. составляет  10122 экземпляров книг.
Убеженская - 6381
Державный – 3741
Получено: 41 шт. книг на сумму  18715  рублей, в том числе 21 шт. книг на сумму  5000 рублей, приобретено за счет средств поселения.
Убеженская - 31
Державный – 10
Все мероприятия проводятся совместно с домами культуры.

Социальный комплекс
На территории Убеженского сельского поселения находятся два детских садика №5 в ст. Убеженской и №18 в х. Державный, а также основная общеобразовательная школа №7 ст. Убеженской. 

В  МБОУ ООШ №7 
Директор Беленко Светлана Михайловна.
В  МБОУ ООШ №7 ст. Убеженской с региональным статусом «казачья образовательная организация» обучается 139 учащихся. 
В 1 классе – 14, в 9 классе – 14.
Количество сотрудников - 27, из них 15 педагогов. 8 имеют 1 квалификационную категорию, «Заслуженный учитель России» - Гусятникова Л.Д.
В школе 7 классов казачьей направленности (1,2, 3, 4, 6, 7, 9 класс), всего 106 учащихся. 
МБОУ ООШ №7 тесно сотрудничает с районным и хуторским казачьими обществами, со Свято–Михайловским храмом ст. Убеженской, ДК ст. Убеженской. В связи с эпидемиологической обстановкой встречи стали не частыми, мероприятия проходят с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции.  
В школе имеются библиотека, столовая (на 66 посадочных мест), спортивный зал, спортплощадка, компьютерный класс, медицинский кабинет. Все кабинеты оборудованы современными техническими средствами – 4 автоматизированных рабочих места, 7 мультимедийных установок, школа имеет подключение к Сети Интернет. В учебном и воспитательном процессе используются 4 кабинета начальных классов, кабинет русского языка и литературы, кабинет математики, кабинет информатики, кабинет естественных дисциплин, кабинет английского языка, кабинет кубановедения, историко-краеведческий музей.
Обеспеченность школьными учебниками составляет – 100%.
В 2020 году за счёт краевого и муниципального бюджета в школе отремонтирован спортивный зал на общую сумму более трех миллионов рублей.

МБДОУ детский сад № 5 ст. Убеженской основан в  1974 году. Заведующая  Козелкова Татьяна Сергеевна.
В детском саду  функционирует три группы: ясельная, дошкольная и группа компенсирующей направленности. 
Общее количество  воспитанников – 51 воспитанник (2019 – 58 чел.). 
Предельная наполняемость – 50 человек. 
Работников всего -  21   человек, в т.ч. педагогический персонал -  7 человек 
1 педагог имеет высшую категорию, 6 педагогических работников  - 1 категории.
Групп охваченных казачьим образованием – нет.
В текущем году в детском саду по программе антитеррористической безопасности установлено дополнительно 5 камер видеонаблюдения на общую сумму 162 тыс.руб.
В детском саду имеется музыкальный зал, спортплощадка, медицинский кабинет. Все кабинеты оборудованы современными техническими средствами - имеется 1 мультимедийных установки, сад имеет подключение к сети интернет.
В 2020 году было приобретено:
- 4 облучателя-рециркулятора бактерицидных передвижных – 41400,00 (краевой бюджет)
- дез. средства  – 15400,00 (краевой бюджет)
- бесконтактный термометр – 9500 (местный бюджет)
- установлено 5 видео камер-162000.00(краевой бюджет
Проведен косметически ремонт групповых и подсобных помещений силами сотрудников. В период карантина образовательно-воспитательный процесс проходил в дистанционной форме. Воспитанники ДОУ продолжали активно участвовать в конкурсах и районных мероприятиях онлайн. Педагогический коллектив и воспитанник детского сада неоднократно становились лауреатами творческих конкурсов и районных соревнований по различным направлениям образовательной деятельности. Коллектив принимает непосредственное участие в социальной жизни нашего поселения, работает в тесном контакте с администрацией поселения по вопросам благоустройства и соблюдения гигиенических мер.
МБДОУ детский сад №18 
МБДОУ детский сад №18 основан в 1987 году. Учреждение укомплектовано штатами на 100% ( 3 педработника, один педагог-психолог). Один педагог имеет 1 категорию. Количество воспитанников — 19 детей.                                                 
В саду имеется музыкально-спортивный зал, медицинский кабинет, игровая площадка.
В 2020 г на укрепление антитеррористической безопасности были выделены деньги на сумму 51 200 руб. для проведения монтажных работ по установке уличной камеры видеонаблюдения.
 В 2020 году приобрели необходимые материалы и приборы на общую сумму: 89 870 
Проведена профилактическая дезинфекция -5194,39
 В 2020 г проведен косметический ремонт здания.
Коллективы этих образовательных учреждений активно участвуют в общественной жизни поселения и района. Практически все мероприятия, проводимые в поселении,  не обходятся без работников школы и детского сада, за что хотелось бы выразить им отдельные слова благодарности.

«Детский закон» 15-39/1267
	За 11 месяцев 2020 года члены рейдовой группы осуществляли ежедневное дежурство и патрулирование. За текущий период несовершеннолетних нарушивших «Детский закон» выявлено не было.

Отчет 
о деятельности Комиссии по профилактики правонарушений 
Убеженского сельского поселения Успенского района за 11 месяцев 2020 года
На территории поселения действует  Комиссия по профилактики правонарушений в ее состав входят 12 человек. Всего за 11 месяцев 2020 год было проведено 11 заседаний и рассмотрено 42 человека. 
Также проведено 15 рейдовых мероприятий по выявлению фактов произрастания дикорастущей конопли.

об антитеррористической защищенности Убеженского сельского поселения Успенского района за 11 месяцев 2020 года.
Одним из важных направлений в работе по антитеррористической защищенности территории поселения является проведение профилактических мероприятий по повышению бдительности среди жителей населённых пунктов в отношении, вновь прибывших лиц и лиц, вызывающих подозрение своим поведением, с целью недопущения проведения ими акций террористической и экстремистской направленности. 
На официальном сайте администрации Убеженского сельского поселения Успенского района, а также на информационных стендах и в местах массового скопления людей размещены информационные памятки антитеррористической направленности с указанием телефонов дежурных служб (01, 02, 03, 04, 5-68-33) и способах дозвона до дежурных служб с мобильных телефонов. 
Работниками администрации совместно с УУП, членами ДНД, казаками, депутатами, руководителями ТОС ежемесячные осуществляются обходы территории поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, так же проводится работа по обследованию заброшенных домовладений и дворов, по выявлению концентрации несовершеннолетних, молодежи, а также вновь прибывших лиц. На территории поселения было выявлено 9 заброшенных домовладений. В ходе рейдовых мероприятий лиц, проживающих в этих домах, выявлено не было.

Вопросы ГО, ЧС, ПБ и БДД
С целью обеспечению безопасности условий движения пешеходов по улично-дорожной сети Убеженского сельского поселения проведена следующая работа:
1. производился покос сорной растительности вдоль дорог, производилась опиловка кустарников и аварийно-опасных деревьев;
1.  обновлены пешеходные переходы, дорожная разметка 1.24.1, дублирующая дорожный знак 1.23, а также обновлена дорожная разметка в ст. Убеженской по ул. Кубанской, ул. Энгельса, ул. Северной и ул. Ленина;
1. в местах массового пребывания людей и на официальном сайте поселения размещены памятки по соблюдению БДД;
1. разработана дислокация технических средств регулирования дорожного движения) на улично-дорожной сети Убеженского сельского поселения Успенского района   в ст. Убеженской Успенского и в х. Новенький.

С целью обеспечения безопасности граждан на водных объектах в период летнего купального сезона 2020 года администрацией поселения была проведена следующая работа:
- в 6 местах, запрещенных для купания, установлены информационные железные знаки (аншлаги) 60х40см – «Купание запрещено»;
- в местах массового пребывания людей, в газете «Рассвет», на официальном сайте поселения была размещена информация об отсутствии на территории поселения водных объектов общего пользования, пригодных для купания граждан;
- на официальном сайте поселения была размещена информация о правилах поведения на воде;
- создана рейдовая группа по патрулированию прибрежной зоны р. Кубань на территории поселения.
С целью предупреждения возникновения пожаров, недопущения гибели людей на территории Убеженского сельского поселения Успенского района проведена следующая работа:
- с целью своевременного реагирования, предотвращения и тушения пожаров на территории поселения действует 2 мобильные группы ДПО, утверждена схема оповещения, а также уточнены списки привлекаемой техники; 
- с целью мониторинга возгораний утвержден график дежурства (патрулирования) патрульных групп из числа членов добровольной пожарной охраны, членов ХКО, членов добровольной народной дружины на территории поселения в весенне-летний период 2020года; 
- работниками администрации совместно с руководителями ТОС, депутатами, активом поселения проводится разъяснительная работа с населением по предупреждению возникновению пожаров и возгораний, также раздаются памятки  по пожарной безопасности и об административной ответственности за несанкционированное сжигание камыша, сухой травы и стерни. Так же данная информация была размещена на официальном сайте поселения.
- за 2020 год было 12 пожаров горного массива и полей (все возгорания горного массива и полей были своевременно локализованы) и 1 пожар повлекший уничтожению сенника и сена в частном домовладении.

Работа административной комиссии за 2020 год.
В административную комиссию Убеженского сельского поселения за отчетный период текущего года поступило 7 материалов об административных правонарушениях.
Комиссией на 4 заседаниях все поступившие материалы были рассмотрены, ответственность за совершение которых предусмотрена Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях». 
7 материалов за правонарушение статьи 3.2 ч. 1 (нарушение правил благоустройства);
Общая сумма наложенных штрафов за отчетный период составила 7000 рублей. 
За 2020 год членами административной комиссии было выписано более 150 предупреждений по наведению санитарного порядка. Все выявленные факты правонарушений были устранены жителями поселения в установленные сроки.

Приоритетные направления на 2021 год
Время показало, что для достижения наилучших результатов в решении вопросов местного значения, важную роль играют сотрудничество, взаимопонимание, взаимовыручка.
Всех жителей призываю с душой, ответственно относиться к своей малой Родине. Силами администрации, культуры, школы и детских садов мы все вопросы благоустройства не решим. Мы готовы к сотрудничеству, совместному решению проблем.
Проблем и нерешённых вопросов остается много, над ними нам с вами предстоит работать. Каждый новый день  ставит новые задачи, появляются новые проблемы. И мы должны не опускать руки, а закатав рукава, работать, искать нестандартные решения, раскрывать скрытые ресурсы, альтернативные источники средств. 
На текущий год и последующие годы у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
·  необходимо сделать все, для максимального  привлечения доходов в бюджет поселения;
· питьевое водоснабжение ст. Убеженской, х. Западного, х. Державного;
· определение обслуживающей организации для водопроводных сетей ст. Убеженской и х. Новенький.
· произвести ремонт дорог в населенных пунктах поселения;
· освещение х. Новенького, х. Западного;
· строительство спортивного комплекса в ст. Убеженской;
· оформление и продажа бесхозного и выморочного имущества;
· повышение инвестпривлекательности населенных пунктов Убеженского сельского поселения;
· ремонт ДК ст. Убеженской;
· строительство детской игровой площадки в х. Новеньком;
· ограждение кладбища х. Новенького
· разработка схемы газоснабжения х. Западного
· обустройство парка «Памяти» в ст. Убеженской на территории разрушенного храма.
И при условии, если  мы будем работать единой командой, все у нас должно получиться! 

Спасибо за внимание!



